RuneScape:Chat/Logs/09 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:31 <EpicPancakes> I have a spongebob quote i need to use
23:31 <Dogfoger> Fubbleh nubbleh
23:31 <The Mol Man> (fp)
23:31 <EpicPancakes> N7's father never hugged him
23:32 <N7 Elite> (facepalm)
23:32 <N7 Elite> I don't swing that way, Epic.
23:32 <Dogfoger> )fp)
23:32 <Dogfoger> (fp)
23:32 <EpicPancakes> N7's camel never hugged him.
23:32 <Coelacanth0794>
23:32 <EpicPancakes> Mainly because he never had one.
23:32 <Dogfoger> Lol
23:32 <N7 Elite> I'm going now.
23:32 <The Mol Man> iLY
23:32 <Dogfoger> ILY2
23:32 <N7 Elite> If you feel the need to troll moar, go troll Ty.
23:33 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
23:33 <EpicPancakes> IDL
23:33 <EpicPancakes> Wat
23:33 <EpicPancakes> Dumb keyboard
23:33 <The Mol Man> Since when did I troll -.-
23:33 <EpicPancakes> If you slightly anger a mod in any way at all
23:33 <EpicPancakes> You're trolling
23:33 <EpicPancakes> That's pretty much what it seems like now
23:33 <The Mol Man> lol
23:34 <The Mol Man> He was in that argument just as much as I was
23:34 <Ryan Baker> The Mol Man in an argument? Doesn't sound like him at all!
23:35 <EpicPancakes> I find it ironic how the person who told me I get into too many arguments got into like 5 yesterday
23:35 <The Mol Man> look at the logs for early this morning
23:35 <The Mol Man> wait NO~
23:35 <The Mol Man> Epic he cannot see it
23:35 <The Mol Man> due to its content
23:35 <The Mol Man> (fp)
23:35 <EpicPancakes> wut
23:35 <The Mol Man> pmed you
23:36 <Ryan Baker> I find it ironic, in IRC, that the person who called me an "immature little fuck" spent 10 minutes cussing me out...
23:36 <The Mol Man> whom?
23:36 <EpicPancakes> It takes maturity to curse with style
23:36 <Ryan Baker> IRC logic: I'm always right, it's immature to think I'm not.
23:36 <Ryan Baker> Immo...
23:36 <Touhou FTW> IRC is nub
23:36 <EpicPancakes> Why would you use irc
23:36 <The Mol Man> Who was the IRC profanitist?
23:37 <Dogfoger> cook
23:37 <EpicPancakes> It's so black and white and boring
23:37 <The Mol Man> profanitist is a new word by me
23:37 <Ryan Baker> The Mol Man
23:37 <The Mol Man> it means one who uses profanity
23:37 <Ryan Baker> immo
23:37 <The Mol Man> ?
23:37 <The Mol Man> Full name
23:37 <Ryan Baker> Immo is his name, said it three times now
23:37 <The Mol Man> [[User:Immo]]?
23:38 <Touhou FTW> on IRC, you can have nicknames, so likely not
23:38 <Ryan Baker> See, he was ranting on about some pro atheist stuff when I logged on, so I said, "I'm anti-atheist, what's wrong with that?"
23:38 <The Mol Man> i know that
23:38 <Ryan Baker> and I sealed my fate for being trolled
23:38 <The Mol Man> ryan doesn't understand i need to know who he is on the wiki to know
23:38 <Ryan Baker> idk
23:38 <Ryan Baker> idc to ask
23:39 <TyA> Well, you started it
23:39 <Ryan Baker> TyA, I didn't start it =/
23:39 <The Mol Man> ty
23:39 <The Mol Man> delete?
23:39 <TyA> Yes, you did
23:39 <Ryan Baker> no, he was ranting on about something that offended me
23:40 <TyA> Then ignore it
23:40 <TyA> You started the argument
23:40 <Ryan Baker> TyA, it really wasn't an argiment
23:40 <Ryan Baker> argument*
23:40 <TyA> You were the one who started the issues between you two nonetheless
23:40 <Ryan Baker> I said something, and it devolved into a troll-fest
23:41 <Ryan Baker> that simple
23:41 <Coelacanth0794>
23:41 <TyA> Yes, you started the issue
23:41 <Coelacanth0794> troll your friends and relatives
23:41 <The Mol Man> pwnage
23:42 <The Mol Man> do that on school computers ;)
23:42 <Ryan Baker> (fp) I really don't believe I did, but it's over now, so can we just move on?
23:42 <TyA> Well, you brought it up in here, and I felt I better let you know that you're the one who caused it to go where it did
23:43 <Ryan Baker> TyA, we were both responsible for what happen...
23:43 <Ryan Baker> "It takes two to fight."
23:43 <TyA> Yes, but you're the one who started it
23:43 <Ryan Baker> and I ended it
23:43 <TyA> (clap)
23:44 <Ryan Baker> now, please, let's end this pointless argument
23:44 <Ryan Baker> ?
23:44 <EpicPancakes> I think you meant (Slow sarcastic clap)
23:44 <Touhou FTW> Epic
23:44 <Touhou FTW> you're not helping
23:47 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 200x [[frost dragon bones]] is 2,508,200 coins (12541 coins each).
23:47 <EpicPancakes> Isn't prayer the most expensive skill?
23:47 <The Mol Man> no
23:47 <Ryan Baker> no
23:47 <The Mol Man> herblore
23:47 <Ryan Baker> tbh
23:47 <EpicPancakes> Herblore isn't that expensive if you do it right
23:47 <Ryan Baker> I'd say that summ might be
23:47 <Ryan Baker> depends on what you do
23:48 <EpicPancakes> Summoning is just annoying in general to me because I never have any charms
23:48 <Ryan Baker> I never have enough cash or charms
23:48 <Ryan Baker> I need to get back to slaying
23:49 <Ryan Baker> after 99 rc I will
23:49 <Ryan Baker> (qc) My Runecrafting level is 97 (xp: 10,707,575, rank: 37,491).
23:49 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:49 <EpicPancakes> Hai Cook
23:49 <Coelacanth0794> cook what think of new infobox for reskins
23:49 <Coelacanth0794> it'd be like the aura infobox
23:50 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 2147000000x [[bucket]] is 124,526,000,000 coins (58 coins each).
23:50 <Coelacanth0794> well damn
23:50 <Ryan Baker> hmm
23:50 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 2147483647x [[bucket]] is 124,554,051,526 coins (58 coins each).
23:51 <Cook Me Plox> where is it?
23:51 <Cook Me Plox> except better, coel, because these aren't items
23:51 <Coelacanth0794> well sure
23:51 <Cook Me Plox> except for doppelgangers but we don't see them
23:52 <Coelacanth0794> but do you like the concept?
23:52 <Cook Me Plox> Where is it?
23:52 <Coelacanth0794> infobox for solomon reskins
23:52 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1000000000000x [[bucket]] is 58,000,000,000,000 coins (58 coins each).
23:52 <Coelacanth0794> i havent made it, i'm trying to gather opinions
23:52 <Cook Me Plox> I think it's a good idea, what would it have
23:52 <Coelacanth0794> i'm still working on it
23:53 <Ryan Baker> 58 tril for 1 tril buckets
23:53 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
23:53 <Coelacanth0794> i dont think that it'd have much though cook
23:53 <The Mol Man> PLASMA
23:53 <Coelacanth0794> since they arent items
23:53 <PlasmaTime> plasma
23:53 <Coelacanth0794> maybe release/update, members, f2p and member price, slot
23:53 <The Mol Man> would it replace both infobox item and infobox bonuses?
23:53 <Cook Me Plox> yeah
23:54 <The Mol Man> i'd like that
23:54 <Coelacanth0794> since no examine and such
23:54 <Cook Me Plox> I think it would replace both
23:54 <Malfioz> WTF
23:54 <Ryan Baker> any news on when EoC hits?
23:54 <Cook Me Plox> Is it supposed to be soon, Ryan?
23:54 <The Mol Man> Coel, the description of the item in the store:
23:54 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
23:54 <Coelacanth0794> yes that
23:54 <Coelacanth0794> good eye
23:54 <The Mol Man> [[Feline tail]] lemme see more
23:54 <Coelacanth0794> i forgot they had descriptions
23:55 <Cook Me Plox> where would we put the equip images?
23:55 <The Mol Man> It could be on the side like bonuses?
23:55 <Coelacanth0794> i was thinking ==gallery==
23:55 <The Mol Man> we'd have to reformat pages though to make em look not sloppy
23:55 <Coelacanth0794> at least for armour reskins
23:55 -!- TyA has left Special:Chat.
23:56 <Coelacanth0794> for weps, since they don't change for genders, it'd be in the box
23:56 <Cook Me Plox> or have it be the left-aligned thing at the beginning of the page
23:57 <The Mol Man> the pic or the whole box?
23:58 <Cook Me Plox> pic
23:58 <Cook Me Plox> for non-gender/recolour stuff
23:58 <The Mol Man> coel, you have a mock up yet?
23:59 <Coelacanth0794> a what
23:59 <The Mol Man> a mock up
23:59 <The Mol Man> like in a sandbox what the template's code would be?
00:00 <Coelacanth0794> i have no idea how to code infoboxes
00:00 <The Mol Man> cook, wanna do it real quick?
00:01 <The Mol Man> Ryan Baker
00:01 <Cook Me Plox> what do we want in it?
00:02 <Coelacanth0794> release/update, members, f2p and member price, slot, description
00:03 <Coelacanth0794> uhh, recolours
00:03 <The Mol Man> in order: picture slot for store icon, Release/update Price, slot, description
00:03 <The Mol Man> oh recolors
00:04 <Coelacanth0794> with recolours it'll need to be ==gallery==
00:04 <Coelacanth0794> like with greater demons
00:05 <EpicPancakes> Why does Breaking Bad start to suck near the end of season ttwo
00:06 -!- Dead Magic89 has joined Special:Chat
00:07 <Dead Magic89> It gets better in Season 3 and 4.
00:08 <Coelacanth0794> idkmanbrodude
00:08 <EpicPancakes> I may be a bro
00:08 <EpicPancakes> and a dude
00:08 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:08 <EpicPancakes> bu I am no man
00:08 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:09 <Dead Magic89> *random pause*
00:09 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
00:10 <The Mol Man> Hi yura
00:10 <Lord Yura> Howdy
00:11 -!- Dead Magic89 has left Special:Chat.
00:12 <Ryan Baker>
00:12 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
00:15 <EpicPancakes> Good oreos
00:16 <EpicPancakes>
00:16 <EpicPancakes> GOOED OREOS
00:18 <Ryan Baker> Gay Pride Oreos
00:18 <Ryan Baker> ...
00:18 <Ryan Baker> I do not support this, that is all you need to know.
00:18 <Coelacanth0794> next they will make pro-difference oh henreys!
00:19 <Ryan Baker> Coelacanth0794, you made NO sense in that sentence.
00:19 <Ryan Baker> wait
00:19 <The Mol Man> it did
00:19 <EpicPancakes> Man, I did that just to see if it would provoke you.
00:19 <Ryan Baker> are Oh-Henreys a cooky?
00:19 <Ryan Baker> cookie*
00:20 <EpicPancakes> I actually find that offensive, suggesting homosexuals like rainbowd
00:20 <EpicPancakes> rainbows
00:20 <Ryan Baker> you find it offensive that they suggest ONLY homosexuals like rainbows*
00:21 <EpicPancakes> Yeah, us normal people only like black and white
00:21 <Lord Yura> o-o
00:21 <EpicPancakes> Obviously
00:21 <Lord Yura> Oh-Henrys are a tasty candy bar D:
00:21 <Ryan Baker> No red for me?
00:21 <EpicPancakes> Paydays should be...
00:21 <EpicPancakes> Supporting...
00:21 <EpicPancakes> Something
00:21 <Ryan Baker> but red is my favorite color....
00:21 <The Mol Man> The gay pride flag is a random by the LGBT's own choice
00:21 <The Mol Man>
00:21 <The Mol Man> random wtf
00:21 <The Mol Man> rainbow*
00:21 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
00:21 <Ryan Baker> tbh, I think it's unfair to use product to express political and moral beliefs
00:22 <Coelacanth0794> let's all stop talkinbg about politics!
00:22 <EpicPancakes> It's not really unfair.
00:22 <EpicPancakes> As long as it's civial
00:22 <Coelacanth0794> what think of the new quest?
00:22 <EpicPancakes> civil
00:22 <Coelacanth0794> rockin' out with penguinssss
00:22 <Ryan Baker> I think that food should represent nothing, BUT comfort....
00:22 <Ryan Baker> and a full stomach
00:23 <EpicPancakes> chick fil a is pretty cool
00:23 <EpicPancakes> They chikin is grate
00:23 <The Mol Man> how else can the oreo company express their beliefs?
00:23 <The Mol Man> in fact
00:23 <EpicPancakes> Yeah, are they gonna write it on the oreos?
00:23 <The Mol Man> having a well renowned company backing your cause is a wonderful thing for the process
00:24 <Ryan Baker> EpicPancakes, I think it's insane how people took a man expressing his beliefs, not even offensively I may add, and made it a whole political clusterfudge making the whole company look bad, or good, depending on who you ask.
00:24 <The Mol Man> That however is immoral^
00:24 <EpicPancakes> That should have been directed at Mol
00:25 <EpicPancakes> Because I'm not being serious at all.
00:25 <The Mol Man> I agree with you there ryan
00:25 <The Mol Man> it's a gross abuse of media
00:25 <The Mol Man> but in regards to oreo
00:25 <Ryan Baker> Yes, on both sides...
00:25 <EpicPancakes> Media is made for abusing
00:25 <The Mol Man> they should continue expressing their beliefs
00:25 <EpicPancakes> That's all it ever does
00:25 <The Mol Man> false pancakes
00:26 <The Mol Man> when there's nothing to lie about they make stupid stories
00:26 <EpicPancakes> Pancakes are not false
00:26 <The Mol Man> Little jimy finally learned to ride his bike, more at 11
00:26 <EpicPancakes> Wat
00:26 <Ryan Baker> The Mol Man, it's not like they're even making action against homosexuals. In fact, thousands of workers there are being harassed because of what someone they probably never met believes.
00:27 <EpicPancakes> Yeah, it is unfair.
00:27 <EpicPancakes> They just work there.
00:27 <Ryan Baker> not because of what they believe and not because their company is doing anything against homosexuals
00:27 <Ryan Baker> At the same time, the supporters are exacerbating the situation also
00:28 <EpicPancakes> Coolnesse join our politic thing
00:28 <The Mol Man> pancakes
00:28 <The Mol Man> link in pm
00:28 <Ryan Baker> Personally, I never have eaten at Chic-Fil-A.
00:28 <EpicPancakes> I saw.
00:28 <EpicPancakes> I never eat there either.
00:28 <Ryan Baker> In fact, I don't eat much fast food, let alone chicken...
00:28 <Coolnesse> Politics? This sounds interesting
00:29 <Ryan Baker> Coolnesse, Chicken
00:29 <Ryan Baker> much more interesting
00:29 <Ryan Baker> but, man, KFC got crappy lately
00:29 <EpicPancakes> Coolnesse, do you enjoy chicken?
00:29 <Coolnesse> Yes
00:29 <EpicPancakes> Oh man, that must mean he homophobic
00:29 <EpicPancakes> Because he likes eating chicken
00:30 <Touhou FTW> I've not once heard that argument Epic
00:30 <Coolnesse> what
00:30 <Coolnesse> I'm lesbian
00:30 <EpicPancakes> I have, but Fox isn't very reliable for much
00:30 <Coelacanth0794> til
00:30 <Touhou FTW> lolfox
00:31 <Coolnesse> FOX = conservative bias
00:31 <Ryan Baker> Coolnesse
00:31 <Coolnesse> Yes Ryan
00:31 <Ryan Baker> I watch Fox, and I'm a conservative...
00:31 <The Mol Man> gross
00:31 <EpicPancakes> lol
00:31 <Coolnesse> lol, conservatives
00:31 <EpicPancakes> They had a whole thing on uMad Bro being racist
00:31 <Ryan Baker> (fp)
00:31 <EpicPancakes> Coolnesse, don't start an argument with Ryan
00:31 <Ryan Baker> I know, I call Fox the Old men arguing channel"
00:32 <Coolnesse> I had no reason to
00:32 <Ryan Baker> I only really ever watch the news for legitimate events
00:32 <EpicPancakes> Fox is only good for Famury Gai and Amurickn Papa
00:32 <Ryan Baker> such as shootings... which have been the trend lately
00:33 <EpicPancakes> Yeah, bombs are so 2008
00:33 <Ryan Baker> and even then, no matter where I hear it, I listen with skeptical and, somewhat, cynical caution
00:33 <EpicPancakes> Seriously, though, I haven't heard about a bomb since 2008. That guy that had it in his pants
00:33 <Ryan Baker> hmm
00:33 <Ryan Baker> underwear bomber
00:33 <Ryan Baker> like in 2010
00:33 <EpicPancakes> Yep.
00:33 <The Mol Man> hi spine
00:33 <EpicPancakes> Shortterm memory mlg
00:34 <Meter55> 49 con
00:34 <Meter55> :L
00:34 <Ryan Baker> but, the Cinema shooting involved bombs
00:34 <EpicPancakes> Smoke bombs
00:34 <Ryan Baker> well, no
00:34 <Ryan Baker> the dude set bombs up in his apartment 
00:34 <EpicPancakes> I don't recall the theater sploding
00:34 <EpicPancakes> Oh yeah
00:34 <Ryan Baker> no, this was after the shooting
00:34 <Spineweilder> back
00:34 <Ryan Baker> they spent 2/3 of the coverage, if not more, on the apartment
00:35 <EpicPancakes> CNN didn't.
00:35 <EpicPancakes> They spent time mourning the victims
00:35 <EpicPancakes> Which is better.
00:35 <Ryan Baker> tbh
00:36 <Ryan Baker> I want more coverage on what's going to happen to the man who did it
00:36 <EpicPancakes> Exactly
00:36 <EpicPancakes> He gets famous for it, even if it's bad rep
00:36 <Ryan Baker> He was, supposedly, very smart...
00:36 <Ryan Baker> the smart ones are the crazy ones....
00:36 <Ryan Baker> always the smart ones...
00:36 <EpicPancakes> They don't want the idea of getting famous for being evil getting into psychos heads
00:36 <Ryan Baker> EpicPancakes
00:37 <Ryan Baker> he had the world's attention for a whole week
00:37 <Ryan Baker> I'm pretty sure it's already in their heads...
00:37 <EpicPancakes> I feel a celebrity reference is needed
00:37 <Ryan Baker> I just don't want to see the man live
00:37 <Meter55> Am I the only one who uses CNN just because I distrust Fox news more?
00:37 <Ryan Baker> Meter55, I trust neither
00:37 <Ryan Baker> nor do I care which I watch
00:38 <EpicPancakes> Worse to sit in prison than die
00:38 <Ryan Baker> my parents watch Fox, so that's what I watch
00:38 <Ryan Baker> EpicPancakes
00:38 <EpicPancakes> AW MAN THIS IS BORING vs AW MAN IM DEAD
00:38 <Ryan Baker> the idea that a man can do such a terrible crime and still live kinda kills me inside
00:38 <The Mol Man> ironic
00:39 <The Mol Man> he lives and you die (metaphorically) 
00:39 <EpicPancakes> Copperic
00:39 <Ryan Baker> the Malfioz
00:39 <Ryan Baker> oops
00:39 <Ryan Baker> The Mol Man
00:39 <Ryan Baker> Ferric*
00:39 <Coelacanth0794> ryan: who what
00:39 <EpicPancakes> Ferric what
00:39 <Malfioz> lol
00:39 <Coelacanth0794> we're talking about magnotta right]
00:40 <EpicPancakes> We're talking about the Hagio Sofia
00:40 <EpicPancakes> And how small ACR made it
00:40 <Coelacanth0794> wat
00:40 <EpicPancakes> *Hagia
00:40 <Meter55> :D
00:40 <Meter55> Now I have all the levels I need for Red Raktuber and Some Like it Cold!
00:40 <Coelacanth0794> who
00:40 <Coelacanth0794> grz!
00:40 <Meter55> Earlybird exp, you're mine :D
00:40 <Ryan Baker> coel
00:40 <EpicPancakes> Cool
00:40 <Coelacanth0794> ryan baker
00:40 <Ryan Baker>
00:40 <Ryan Baker> Chem. term
00:41 <Coelacanth0794> who did ferric kill and why is he ashamed of living
00:41 <Ryan Baker> he said ironic... I said Ferric
00:41 <EpicPancakes> Esoteric \
00:41 <Ryan Baker> (fp)
00:41 <Coelacanth0794> i'm thoroughly confused.
00:41 <EpicPancakes> Yay for English
00:41 <Ryan Baker> Ferric refers to iron-containing materials or compounds. In chemistry the term is reserved for iron with an oxidation number of +3, also denoted iron(III) or Fe3+.
00:41 <Coelacanth0794> start from step 1
00:41 <EpicPancakes> Coel
00:41 <Coelacanth0794> why are we talking about iron?
00:41 <Ryan Baker> yes
00:41 <EpicPancakes> Step 1: oreos
00:41 <EpicPancakes> Step 2:Irony
00:41 <Ryan Baker> hold on
00:42 <Meter55> And TokTz-Ket-Dill or whatever it is
00:42 <EpicPancakes> Step 3: Colorado
00:42 <Malfioz> Incoming compress spam nuke
00:42 <EpicPancakes> Step 4:Coel asks the steps
00:42 <Coelacanth0794> step 4: leedle leedle
00:42 <EpicPancakes> Then continue the cycle
00:42 <Coelacanth0794> mol: it does have 90k?
00:42 <Ryan Baker> Iron (AE /ˈaɪərn/ eye-ər-n, BE /ˈaɪən/ eye-ən) is a chemical element with the symbol Fe (from Latin: ferrum) and atomic number 26.
00:42 <Ryan Baker> look at the latin root
00:42 <The Mol Man> idk but i know its not 20k
00:42 <Ryan Baker> Ferrum
00:42 <Coelacanth0794> what the fu does this have to do with anythinggggg
00:43 <EpicPancakes> Nothing, Coel.
00:43 <The Mol Man> lemme check like nex's lp
00:43 <EpicPancakes> they just say random words to sounds smart
00:43 <Ryan Baker> the suffix rric and ous ar added to iron containing compunds in the old naming system
00:43 <The Mol Man> nex has 120k so corp having 95k makes sense
00:43 <Ryan Baker> compounds*
00:43 <EpicPancakes> This is totally not science homework
00:44 <Ryan Baker> Ferric compounds contain iron (III), ferrous compounds contain iron (II)
00:44 <EpicPancakes> We get it.
00:44 <Coelacanth0794> lol
00:44 <Ryan Baker> Iron (III) is an iron ion with a oxidation number of 3
00:44 <EpicPancakes> Iron makes your poop green
00:44 <EpicPancakes> whatever
00:44 <EpicPancakes> RYAN WE GET IT
00:44 <Ryan Baker> alright
00:45 <Ryan Baker> I could go on for a while
00:45 <EpicPancakes> It really does, too much iron makes your poop green
00:45 <Ryan Baker> long story short, it's stuff I learned in chemistry
00:45 <Ryan Baker> also, if you drink too much purple colored drinks....
00:45 <Ryan Baker> your poop turns green
00:46 <Ryan Baker> I have that problem
00:46 <EpicPancakes> Hmm...
00:46 <EpicPancakes> GRAPE JUICE AND AWAY
00:46 <EpicPancakes> Brb gettin grade soda
00:46 <EpicPancakes> Did I ever mention I had six toes on each foot
00:46 <Ryan Baker> As a grape soda lover, I am jealous.
00:46 <Ryan Baker> all I have atm is crappy Dr. Pepper
00:47 <Ryan Baker> bleh
00:47 <Malfioz> Compression successful
00:47 <Malfioz> Good night
00:47 <Ryan Baker> tastes like cherry cough syrup
00:47 <EpicPancakes> I don't think anyone heard me
00:47 <EpicPancakes> I had six toes on each foot
00:47 <Ryan Baker> that's nice
00:47 <EpicPancakes> They are in a jar somewhere in my basement.
00:47 <EpicPancakes> Who wants them
00:47 -!- Malfioz has left Special:Chat.
00:47 <Ryan Baker> thanks, but no thanks
00:48 <The Mol Man> what flavor? 
00:48 <Ryan Baker> pickled
00:48 <Ryan Baker> ofc
00:48 <EpicPancakes> My toes are chocolate flavored
00:48 <The Mol Man> hmm
00:48 <Ryan Baker> "Flavored"
00:48 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
00:49 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
00:49 <EpicPancakes> *Flavoured
00:49 <EpicPancakes> Google you suck
00:49 <Ryan Baker> Tastes like chocolate, kills like botulism!
00:49 <Ryan Baker> L2canfoodswell
00:50 <The Mol Man> {{delete|Lots of homework questions tonight}} lol epic
00:50 <EpicPancakes> yerp
00:51 <Ryan Baker> yeah, I'm bored
00:51 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:51 <Ryan Baker> cya, I'mma go to sleep
00:51 <Ryan Baker> night all
00:51 <EpicPancakes> nuu
00:51 <EpicPancakes> Wut its only 9 pm
00:51 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
00:52 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
00:52 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
00:52 <Ryan Baker> yeah, I got no sleep last night
00:52 <Ryan Baker> now, cya
00:52 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
00:52 <BrenRS> Ryan M: [[User:BrenRS/KIS]]
00:52 <EpicPancakes> Ryan how dare you joinas Ryan leaves
00:52 <BrenRS> :P
00:52 <Meter55> I got a med clue for killing an Ardounge guard. lol
00:52 <Ryan PM> okay
00:52 <The Mol Man> Hi ryan M
00:52 <BrenRS> Btw, I'm changing my name back to Bren asap lol
00:53 <Hallowland> Hello <3
00:53 <The Mol Man> hi
00:56 -!- Golddawg1 has joined Special:Chat
00:56 <EpicPancakes>,_how_do_the_electrons_change?cb=7818
00:56 <Hallowland> Hey Golddawg1
00:56 <EpicPancakes> My reason for deletion
00:56 <Golddawg1> Hi...
00:56 <The Mol Man> lololol
00:56 <BrenRS> Typical person: Hmm... okay, speed limit 75, mkay, 90.
00:57 <EpicPancakes> Speed limit 60...
00:57 <BrenRS> o.O
00:57 <EpicPancakes> LET'S GO 150
00:57 <Hallowland> lol Pancakes
00:57 <BrenRS> riight
00:57 <Ryan PM> Okay, what kind of antivirus goes and inserts shit into a dll file *figured out problem*
00:57 -!- Golddawg1 has left Special:Chat.
00:57 <The Mol Man> lol
00:57 <Ryan PM> Trend Micro gone and ruined my day.
00:58 <Ryan PM> And I do have keys for Kapersky, just never got around to using it yet.
00:58 <EpicPancakes> Mol, I was just rude in a question
00:58 <EpicPancakes> But I just had to, it's so perfect
00:58 <The Mol Man> 00:58, August 9, 2012 I am not me (Talk | contribs) deleted page I hink nothing (Not a question: content was: "Yeah, this question makes it pretty obvious you can't think. Category:Answered questions")
00:58 <The Mol Man> epic
00:58 <The Mol Man> you should only tag for deletion if its blatant copying'
00:59 <The Mol Man> like people can ask about conversions and its fine
00:59 <EpicPancakes> Gasp
00:59 <EpicPancakes> This page was just blocked
00:59 <EpicPancakes> I MUST BE BLOCKED
00:59 <The Mol Man> ?
00:59 <EpicPancakes> I'm not blocked, what is wrong with these people
00:59 <Hallowland> lol
01:00 <The Mol Man> you've turned a new leaf
01:00 <EpicPancakes> I went back to the old one
01:00 <The Mol Man> lol -.-
01:00 <EpicPancakes> I saw it in my closet and I missed it.
01:01 <EpicPancakes>
01:01 <EpicPancakes> Is this related to rs?
01:02 <The Mol Man> no
01:03 <Meter55> Y U NO DIE EVIL TREE? >:X
01:04 <The Mol Man> 01:03, August 9, 2012 I am not me (Talk | contribs) blocked EpicPancakes (Talk) with an expiry time of indefinite (anonymous users only, account creation disabled, cannot edit own talk page) (Offensive/nonsense answers)
01:05 <Hallowland> Is that the only admin in that wiki?
01:05 <The Mol Man> he's one of the few
01:05 <The Mol Man> he's the only active admin
01:06 <Hallowland> His work must be tough
01:06 <The Mol Man>
01:06 <The Mol Man> i posted to him about it, check the bottom of the page
01:08 <The Mol Man> hallow, you there?
01:08 <Hallowland> Very nice of your part to recognize that :)
01:08 <EpicPancakes> Two thumbs up
01:08 <The Mol Man> 01:03, August 9, 2012 I am not me (Talk | contribs) blocked EpicPancakes (Talk) with an expiry time of indefinite (anonymous users only, account creation disabled, cannot edit own talk page) (Offensive/nonsense answers)
01:08 <The Mol Man> did you read your PM hallow?
01:08 <EpicPancakes> Five thumbs up, actually.
01:09 <The Mol Man> ??
01:09 <EpicPancakes> For my ban.
01:09 <Hallowland> Oh sorry I'm blind lol
01:09 <EpicPancakes> Been trying to get it
01:09 <The Mol Man> you're not blocked
01:09 <The Mol Man> i faked that lololol
01:09 <EpicPancakes> WHAT
01:09 <The Mol Man> lolol
01:10 <EpicPancakes> I hate these admins
01:10 <EpicPancakes> I'm gonna go pull a Haidro and submit things that make sense
01:10 <The Mol Man> lololol
01:11 <Hallowland> LOL pancakes
01:11 <The Mol Man>
01:13 <The Mol Man> pancakes
01:13 <The Mol Man> wanna answer this sarcastically:
01:13 <EpicPancakes> Did I not tell you to call me Epic
01:14 <Hallowland> Not yet ;p
01:14 <The Mol Man> yes
01:14 <The Mol Man> but why? :(
01:14 <EpicPancakes> Because I like it more.
01:14 <EpicPancakes> Everyone just calls me pancakes now, it's annoying
01:14 <The Mol Man> wanna answer that though EPIC
01:14 <Hallowland> Ok, I'll start calling you Epic :)
01:14 <EpicPancakes> I DID GAWD
01:15 <The Mol Man> i said sarcastically
01:16 <EpicPancakes> Why does the second season of Breaking Bad suck so much?
01:16 <EpicPancakes> Walter and Jesse split up, Walter is a butthole, Jesse is a junkie
01:16 <Hallowland> [[User:Dogfoger]]
01:16 <EpicPancakes> Too many new characters
01:17 -!- W65sRambo has joined Special:Chat
01:17 <The Mol Man> someone came in saying seasons 3 and 4 are good
01:17 <EpicPancakes> I know.
01:17 <EpicPancakes> This is the beginning of season 3
01:17 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 31x [[dragon bones]] = 88040gp (2840gp each); 
01:17 <EpicPancakes> Still sucks
01:18 <Jr Mime> Grr
01:18 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 31789x [[dragon bones]] is 90,280,760 coins (2840 coins each).
01:18 <Jr Mime> .....
01:18 <Jr Mime> IT COST TO MUCH!
01:18 <W65sRambo> Naw, lol
01:18 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 12716x [[frost dragon bones]] is 159,471,356 coins (12541 coins each).
01:19 <Jr Mime> Ok nvm aboout that idea
01:19 <W65sRambo> I bought turm when d bones were 5k each :.
01:19 <EpicPancakes> MIME
01:19 <EpicPancakes> Want to rob a bank with me? We'll have all the money we need
01:19 <W65sRambo> :/
01:19 <Jr Mime> I only have 60m :P
01:19 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 16349x [[ourg bones]] is 273,404,327 coins (16723 coins each).
01:19 <EpicPancakes> Reward for 99 thieving - ability to rob banks
01:19 <The Mol Man> i wish
01:19 <Jr Mime> O_O NOPE!
01:19 <EpicPancakes> I said two things before that
01:19 <The Mol Man> mime 
01:19 <The Mol Man> you have 99 thief?
01:19 <Jr Mime> No? O_O
01:19 <EpicPancakes> But the chat is lagging like a butt again
01:19 <The Mol Man> GET IT
01:20 <W65sRambo> Reward for 120 dg+hex= ability to sell floors and make ~8m per hour :DDDD
01:20 <Jr Mime> (qc) My Thieving level is 56 (xp: 190,560, rank: 328,018).
01:20 <Jr Mime> (qc) My Dungeoneering level is 91 (xp: 6,471,166, rank: 54,818).
01:20 <The Mol Man> get 99 noob
01:20 <Hallowland> It's not that much, Rambo.
01:20 <Jr Mime> I am already working on other 99's
01:20 <Jr Mime> 99 dung, mage, rc
01:20 <Jr Mime> >.>
01:21 <W65sRambo> not that much, but still alot
01:21 <EpicPancakes> 99 dung
01:21 <Jr Mime> THEN possible [[qpc]]
01:21 <EpicPancakes> why not 120
01:21 -!- Ununseptiumx has joined Special:Chat
01:21 <Jr Mime> 120 takes too long
01:21 <W65sRambo> 120 dung takes forever
01:21 <The Mol Man> hello Mr Z=117
01:21 <W65sRambo> Makes you wanna sui key irl
01:21 <Jr Mime> Lol
01:21 <Jr Mime> Suicide getting your house keys!
01:21 <Jr Mime> Watch out for the zombies!
01:21 <Jr Mime> And the red dragon
01:21 <Ununseptiumx> Guys I have a question, my friend has a ton of rares and I was wondering what he should do with them and he was wondering too i was talking with him the other day and he wants to try to make money from them does anyone know what he could do?
01:21 <Hallowland> ~ 3m/hour if there are any costumers, which is quite rare.
01:22 <Hallowland> Yes
01:22 <Ununseptiumx> I was just trying to help him :S
01:22 <W65sRambo> Unun
01:22 <The Mol Man> if he has "a ton" of rares he can sell a few
01:22 <W65sRambo> he could go to world 2
01:22 <W65sRambo> and sell them :D
01:22 <Hallowland> Unun, what are the rares?
01:22 <Ununseptiumx> 9 hween masks, 2 santas, and a phat
01:22 <Jr Mime> Naw, I am ok with my frosts
01:22 <W65sRambo> if he doesn't know that, then ur lying obviously
01:22 <Jr Mime> But not with lag
01:23 <Ununseptiumx> he did event in 2002
01:23 <The Mol Man> @rambo, yes
01:23 <Ununseptiumx> and he doesnt know what to do
01:23 <Ununseptiumx> he hasnt played since
01:23 <Jr Mime> I did not
01:23 <Jr Mime> O_O
01:23 <W65sRambo> sell them?
01:23 <Hallowland> Unun, tell him to merchant.
01:23 <W65sRambo> lolz
01:23 <Ununseptiumx> how do you merchant rares :S
01:23 <W65sRambo> ...
01:23 <Jr Mime> Flip them
01:23 <Jr Mime> :D
01:23 <W65sRambo> Not sure of trolling or...
01:23 <Ununseptiumx> ok thanks for telling me
01:23 <Jr Mime> I bought 68-70 prayer and it costed me 1m >.>
01:23 <Hallowland> Wait.
01:24 <W65sRambo> wait, what's flipping?
01:24 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
01:24 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[Ragefire boots]] is 9,468,460 coins.
01:24 <W65sRambo> Unun
01:24 <Hallowland> Hm
01:24 <Jr Mime> Wa
01:24 <W65sRambo> do what this guy does
01:24 <W65sRambo>
01:24 <Jr Mime> It was 8m not long ago
01:24 <CoffeeMugRS> Hi everybody.
01:24 <W65sRambo> that's waht flipping is
01:24 <W65sRambo> you can make bank off it
01:24 <Hallowland> Hey Coffee
01:24 <Hallowland> Flip = buy something and sell for a higher price
01:24 <CoffeeMugRS> How is everyone? :)
01:25 <W65sRambo> I remember how I made money as a Noob ^_^
01:25 <W65sRambo> best method evar
01:25 <Hallowland> Good, what about you :)?
01:25 <Ununseptiumx> I know what flipping is , I don't know how to tell him how to flip rares..... 
01:25 <CoffeeMugRS> I'm okay, thanks. :) Just thinking of a name for my youth group.
01:25 <Ununseptiumx> thats all i was asking, no need to think im trolling
01:25 <Hallowland> Unun
01:25 <W65sRambo> Coffe
01:25 <Hallowland> Sec.
01:25 <CoffeeMugRS> Yeah?
01:25 <W65sRambo> "We're not going to sexually molest you"
01:25 <Coelacanth0794> thefu
01:25 <W65sRambo> best group name ever ^_^
01:25 <CoffeeMugRS> That's brilliant, how about you shut the hell up now?
01:25 <The Mol Man> how about we all follow [[RS:UTP]]
01:26 <Jr Mime> Is there a calc on how many chimps you need for 99 rng?
01:26 <W65sRambo> Well, the element of surprise would certainly help
01:26 <W65sRambo> Minme
01:26 <W65sRambo> around 40k?
01:26 <W65sRambo> 30k-40k
01:26 <CoffeeMugRS> The element of your audacity to even say that shocks me.  then again, look what generation we're in.
01:26 <EpicPancakes> Haha
01:26 <Touhou FTW> drop it
01:27 <Touhou FTW> now
01:27 <W65sRambo> Element of my audacity
01:27 <The Mol Man> Mime
01:27 <The Mol Man> chimps?
01:27 <W65sRambo> That no even maek sanse
01:27 <The Mol Man> y u throw monkeys!??!?!
01:27 <W65sRambo> he's gonna shoot african gorilla obv
01:27 <Jr Mime> What is fast / less costy? :P
01:27 <Coelacanth0794>
01:27 <W65sRambo> he's going to reenact the movie Black Hawk Down and get 99 range irl
01:27 <CoffeeMugRS> I'd keep going, but I have respect for Touhou.
01:27 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 35000x [[red chinchompa]] is 20,720,000 coins (592 coins each).
01:28 <Jr Mime> Oh
01:28 <Jr Mime> Only 20m
01:29 <CoffeeMugRS> That's 200x my bank.
01:29 <W65sRambo> not too bad
01:29 <Jr Mime> lol
01:29 <W65sRambo> Gratz 
01:29 <Jr Mime> Chimps are going down
01:29 <Jr Mime> Chins*
01:29 <Jr Mime> >.>
01:29 <CoffeeMugRS> Because the bots are dumping them.
01:29 <W65sRambo> You should do like that Batman guy and throw an epic 99 range party :D D D
01:29 <Jr Mime> I always do epic 99 parties
01:29 <W65sRambo> stupid irl mods muted him tho
01:29 <Jr Mime> LOL? Why so?
01:30 <W65sRambo> YOu didn't hear?
01:30 <Jr Mime> >.>
01:30 <W65sRambo> some guy in colorado threw a 99 range party irl, so the irlmods banned him :./
01:30 <Jr Mime>
01:30 <CoffeeMugRS> Idiot.
01:30 -!- W65sRambo was kicked from Special:Chat by Touhou FTW
01:30 <Coelacanth0794>
01:30 <Hallowland> Unun I'm having trouble to find an item
01:31 <Ununseptiumx> No problem hallowland, thanks for trying! :D
01:31 <Jr Mime> Wow
01:31 <Jr Mime> Wiki doesn't list how many chins aprox for 99 ranged
01:31 <Jr Mime> >.>
01:31 <Hallowland> Wait
01:31 <The Mol Man> it can't be estimated
01:32 <Hallowland> I found an excellent item
01:32 <CoffeeMugRS> Hmm.
01:32 <CoffeeMugRS> First 3 spins: 50k, yew shortbow (discarded), double spin ticket. Next 2 spins: 500k, double spin ticket.
01:32 <Hallowland> Water runes might be a good deal.
01:32 <CoffeeMugRS> Wonder what the next two will bring.
01:33 <Meter55> lol, more spins.
01:33 <Ununseptiumx> Oh no hallowland I was just wondering what to tell him, his money is mostly in rares since he was playing since 02.
01:33 <Hallowland> Tell your friend to buy at med price or at 9 coins each.
01:33 <CoffeeMugRS> 5k and large xp lamp
01:33 <CoffeeMugRS> Not bad spins.
01:33 <Ununseptiumx> and he wanted to do stuff with his rares like make money off them , but he doesn't wanna sell them or something :S
01:33 <CoffeeMugRS> 555k, large xp lamp.
01:33 <Hallowland> Ok :)
01:34 <Coelacanth0794>
01:34 <Hallowland> lolol Coel
01:35 <Coelacanth0794> :c
01:35 <EpicPancakes> wow
01:36 <Coelacanth0794>
01:36 <Spineweilder> thats boss
01:36 <The Mol Man> then he got fired for the 600 glasses broken priot
01:37 <Hallowland> lol
01:37 <The Mol Man> "Good, now take the damn shot glasses out of the beer"
01:37 <Ununseptiumx> Bye guys I have to go, Thanks for the information you provided, I'll try to help me friend out the best I can.
01:38 <Hallowland> You are more than welcome :)
01:38 -!- Ununseptiumx has left Special:Chat.
01:44 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:45 <Jr Mime>
01:45 <Jr Mime> There goes the camp
01:45 <Jr Mime> (Notice the water trollolololol)
01:45 <The Mol Man> the water is wet?
01:45 <Jr Mime> Naw the corners
01:45 <Jr Mime>
01:45 <Jr Mime> I didn't see that! HOW?
01:46 <Coelacanth0794> cuz you afk'd
01:46 <Jr Mime> Naw
01:46 <Jr Mime> I just skipped it all
01:46 <Coelacanth0794> gf
01:46 <Jr Mime>
01:46 <Jr Mime> I was like NOOO I NEED TO RESTART?
01:46 <Coelacanth0794> gnight my children
01:46 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:47 <Jr Mime>
01:47 <Jr Mime> Momma
01:47 <Hallowland> ..
01:48 <Jr Mime>
01:48 <Jr Mime> :OOOO
01:48 <The Mol Man> i <3 sunflowers
01:49 <Jr Mime>
01:49 <Jr Mime> True story
01:49 <Jr Mime>
01:49 <Jr Mime> !!!!!!!!!!!!!!
01:49 <Hallowland>
01:49 <Hallowland> lol
01:50 <Jr Mime> LOL
01:50 <Jr Mime> Well, that was weird
01:50 <Jr Mime> Was going in random mode in imgur
01:50 <Hallowland>
01:50 <Jr Mime> Then it didn't stop reloading
01:51 <Jr Mime>
01:51 <Jr Mime> Fail
01:52 <Jr Mime> Omg!!! SO CUTE!
01:52 <Jr Mime>
01:53 <Hallowland> Ew
01:53 <Jr Mime> :O Winception!
01:54 <Jr Mime>
01:54 <Jr Mime> True story once again.
01:54 <Hallowland> lol
01:54 <Jr Mime> This happens to you? lol
01:54 <The Mol Man> Mime
01:54 <Jr Mime> Mol
01:54 <The Mol Man> idk how userbox item works
01:55 <The Mol Man> can you fix the korasi sword link in it?
01:55 <Jr Mime> *Slams head*
01:55 <Jr Mime>
01:55 <The Mol Man> is that a yes?
01:55 <Jr Mime> Sorry, but I can't navigate in the wiki
01:55 <Jr Mime> Lags to much
01:55 <The Mol Man> tell me how to fix?
01:56 <Jr Mime> On the [[Userbox]] item page
01:56 <The Mol Man> where exactly i no see it there
01:56 <Jr Mime> Copy and paste the info, add it to where it needs to go
01:56 <Jr Mime> [[Userbox]] go check item
01:56 <Hallowland>
01:57 <Hallowland> Ops
01:57 <Hallowland>
01:57 <Jr Mime> Stupid lag
01:57 <The Mol Man> no file name is on there
01:57 <Jr Mime>
01:57 <Jr Mime> Ohh
01:57 <Jr Mime> You need to fix the image
01:58 <The Mol Man> ya
01:58 <Jr Mime>
01:58 <Jr Mime> Had 2 :P
01:58 <Jr Mime>
01:58 <The Mol Man> mime how I FIX?Q!
01:58 <Jr Mime> Sec
01:58 <Jr Mime> Doing it
01:59 <The Mol Man> <3
01:59 <Jr Mime> [[File:Korasi's sword.png]]
01:59 <The Mol Man> i got all other spots btw
01:59 <Jr Mime>
01:59 <Jr Mime> First place where all the files are
01:59 <The Mol Man> ok ty
02:00 <Jr Mime> Did it update? >.>
02:00 <The Mol Man> idk if it updates
02:01 <Jr Mime>
02:01 <Jr Mime> Click it! :D
02:01 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
02:03 <Meter55> What the hell
02:04 <Meter55> The game kept trying to take shortcuts >:x
02:05 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
02:05 <Jr Mime>
02:05 <Jr Mime> SO REA! LOL
02:06 <Meter55> :O we get to keep the hats?
02:07 <Jr Mime>
02:09 <Hallowland> Sorry for spam
02:10 <The Mol Man> what spam?
02:10 <The Mol Man> you j/q'd once, no big deal
02:10 <Hallowland> ;)
02:11 <The Mol Man> O.o
02:12 <Hallowland> ?
02:14 <Hallowland> I'm so bored :/
02:14 <The Mol Man> then do this:
02:15 <Hallowland> ?
02:15 <The Mol Man> ;)
02:16 <Hallowland> In reality i just cant do that lol
02:16 <Hallowland> Wink and smile at the same time
02:18 <The Mol Man> Cook Me Plox 
02:18 <The Mol Man> 222,000 EDITS SINCE JOINING THIS WIKI
02:18 <The Mol Man> DECEMBER 1, 2009
02:18 <The Mol Man> on the dot ;_
02:19 <The Mol Man> ;)
02:19 <Spineweilder> 14,662 for me.
02:20 <The Mol Man> id be more impressed with 14000 on the dot
02:20 <Spineweilder> nouz
02:22 <Jr Mime> Mol
02:22 <The Mol Man> ?
02:22 <Jr Mime> It's all caps quest name
02:22 <The Mol Man> not full quest name
02:22 <The Mol Man> i make it full, noob
02:22 <Jr Mime> |questrequired = [[[[]]Some Like it Cold[[]]]]
02:22 <The Mol Man> o
02:22 <Jr Mime> It!
02:22 <The Mol Man> that redirects anyways
02:23 <The Mol Man> btw not my fault,
02:23 <The Mol Man> i just added brackets then copy and pasted
02:27 <Hallowland> I want to change my avatar so badly :s
02:27 <Hallowland> I can't tho -.-
02:27 <Jr Mime>
02:27 <The Mol Man> sucks
02:27 <The Mol Man> what would you make it?
02:27 <Hallowland> lolol
02:29 <Jr Mime>
02:29 <Jr Mime> GF!
02:30 <The Mol Man> Dat sign
02:30 <Hallowland> Idk
02:31 <Jr Mime> Check the truck
02:31 <Hallowland> It would problably be a cute image :)
02:31 <The Mol Man> (fp)
02:31 <Touhou FTW> Have the grill of that truck right at your windshield then come talk to me
02:31 <The Mol Man> why u no think i know that
02:31 <Jr Mime> lol
02:31 <Hallowland> Oh 
02:32 <Hallowland> It would be a Snoopy image :)
02:32 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:32 <The Mol Man> y no woodstock?
02:32 <Hallowland>
02:32 <Hallowland> This would be my avatar :)
02:33 <The Mol Man> <3
02:33 <Jr Mime> Cya tomorrow
02:33 <Hallowland> Bye Mime :)
02:33 <The Mol Man> noob mime
02:34 <Hallowland>
02:35 <Hallowland> This just happened to me!
02:35 <The Mol Man> lol 
02:36 <Hallowland> Eww
02:36 <Hallowland>
02:37 <Hallowland> I like animals but homestly I wouldn't have a per shower to save one..
02:37 <Hallowland> Not save but
02:37 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:37 <Hallowland> He is already dead..
02:38 <Hallowland> To save an animal idk but 
02:38 <Hallowland> Ah nevermind
02:38 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
02:38 <Hallowland> Hey Atheist
02:38 <CoffeeMugRS>,200,768,63933825 Could anyone please support?
02:39 <Atheist723> Hi.
02:39 <The Mol Man> ATHE <3
02:40 <Hallowland>
02:42 <Hallowland> I'm sorry for your friend Coffee :/
02:44 <Hallowland> What the highlight button on the forums do?
02:44 <Touhou FTW> it's like reporting iirc
02:44 <Touhou FTW> not entirely sure though, I don't visit the forums much
02:46  * The Mol Man explodes
02:46 -!- TyA has joined Special:Chat
02:46 <The Mol Man> it was a dud
02:46 <The Mol Man> TyA <3
02:46 <Meter55> Dat early bird exp o_o
02:46 <Meter55> I want it
02:46  * The Mol Man explodes now
02:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:47 <Atheist723> Hi Ty.
02:47 <Hallowland> Hello Ty
02:48 <Hallowland> Coffee
02:48 <Hallowland> You should create a fc for that event
02:49 <TyA> HaiyA
02:49 <Hallowland> Would make it easier
02:52 <CoffeeMugRS> I can host it in my fc.
02:53 <Hallowland> Tell the people to join your friend chat in your thread then ;)
02:54 <Hallowland> I'd love to participate right now but I'm still waiting my computer
02:54 <Hallowland> I could only support the thread ;s
02:55 <Hallowland> Epicc
02:55 <Hallowland> Are you there?
02:58 <Hallowland> I guess not :c
03:05 <Hallowland> Coffee
03:05 <Hallowland> Are you organising already?
03:10 <CoffeeMugRS> Bah
03:10 <CoffeeMugRS> She left :/
03:11 <Hallowland> Dced >.<
03:12 <CoffeeMugRS> Ah. Welcome back.
03:12 <CoffeeMugRS> Yeah, I'm starting to piece things together, so that when September does come, everything can go smoothly.
03:13 <Hallowland> What are you doing in-game?
03:13 <CoffeeMugRS> Talking to my clan about this. Why? :o
03:14 <Hallowland> Curiosity ;p
03:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:14 <Hallowland> Hey Spine
03:14 <CoffeeMugRS> Ah.
03:14 <CoffeeMugRS> Hi Spine.
03:14 <Spineweilder> hi  CoffeeMugRS and Hallowland.
03:15 <Hallowland> I have to go now :/, see you later, have an excellent day or night and good luck with your event Coffee :)
03:15 <Atheist723> Hi Spineweilder.
03:15 <Atheist723> Bye Hallowland.
03:15 <Spineweilder> Hi Atheist723.
03:17 <CoffeeMugRS> >.<
03:18 <Atheist723> For some reason, when I create beta pages, I sometimes get the notification that it has been previously deleted.
03:18 <Atheist723> But the deletion log is that of Portals.
03:19 <Spineweilder> wut
03:19 <Spineweilder> Portals still exist? O_O
03:19 <Atheist723> Did I say so?
03:19 <Spineweilder> hmm
03:19 <Spineweilder> i was wondering that
03:22 <TyA> It's most likely the same namespace id
03:25 <Spineweilder> namespace id?
03:26 <TyA> Each namespace has a numerical id that identifies it to mediawiki, the mainspace has id 0, talk 1, user 2, user talk 3
03:26 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
03:26 <Spineweilder> Hi Lord Yura.
03:27 <Lord Yura> Howdy
03:27 <TyA> Once the portal namespace was removed, the numerical id was opened back up, so when the beta namespace was put in, it shared an id
03:27 <Spineweilder> so on Special:Contributions
03:27 <Spineweilder> theres an option to filter the namespaces for specific contribs
03:27 <Spineweilder> they're in ordeR?
03:28 <TyA> I believe so
03:28 <Spineweilder> thats good to know
03:31 -!- Killzone1028 has joined Special:Chat
03:31 <Killzone1028> hi
03:31 <CoffeeMugRS> [[Piety]]
03:31 <Spineweilder> Hi Killzone1028
03:32 <Killzone1028> how are you? :)
03:33 <Spineweilder> not too bad
03:33 <Spineweilder> just afk wcing
03:33 <Spineweilder> gathering up [[Blisterwood stakes]]
03:34 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:35 <Meter55> Man, I suck at battlefish when it's on the ship 
03:35 <BrenRS> and :D
03:38 <CoffeeMugRS> Bren: There's no banana for scale. gtfo. </3
03:38 <BrenRS> Grrr
03:38 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:38 <CoffeeMugRS> Changing names is for nubs
03:39 <BrenRS> ^^
03:39 <TyA> Well that's not very nice
03:39 <BrenRS> ik I'm a noob :(
03:39 <BrenRS> TyA, you're so nice :P
03:39 <TyA> [[User:TyA/Name archive]]
03:41 <Meter55> fudge.
03:41 <Meter55> I'm no good at the ending of Some Like It Cold
03:41 <CoffeeMugRS> Want to know my previous name?
03:41 <CoffeeMugRS> Coffee Mug
03:41 <CoffeeMugRS> Want to know my current name?
03:41 <CoffeeMugRS> Coffee Mug
03:42 <Atheist723> I haven't changed my name much. Stuck with VoidKnightsc for a very long time.
03:42 <Meter55> Ah
03:45 <Meter55> FUDGE
03:45 <Meter55> I suck at this under pressure!
03:47 <Meter55> Damn it.
03:50 <Meter55> kndsdlf
03:50 <Meter55> Why does this have to be so hard? ;~;
03:50 -!- Twinkie102 has joined Special:Chat
03:50 <Twinkie102> Sup.
03:51 <Twinkie102> 47827328759823765287563
03:51 <Twinkie102> :D :D :D :D :D :D :D :D 
03:51 <Twinkie102> :D :D :D :D :D :D :D :D 
03:51 <Twinkie102> :D :D :D :D :D :D :D :D 
03:51 <Twinkie102> :D :D :D :D :D :D :D :D 
03:51 <Twinkie102> :D :D :D :D :D :D :D :D 
03:51 -!- Twinkie102 was kicked from Special:Chat by Touhou FTW
03:51 -!- Twinkie102 was kicked from Special:Chat by TyA
03:51 <TyA> Pff
03:51 <Touhou FTW> ninja'd
03:51 <Twinkie102> sorry im new here
03:51 <Twinkie102> im new to this wiki
03:51 <TyA> Spam isn't acceptable in any chat
03:51 <Twinkie102> SORRY
03:51 <Twinkie102> I am new to this wiki so i dont know -.-
03:51 <Meter55> Why is the battlefish game at the end of the quest so flipping hard... ;~;
03:51 <TyA> As you should know from Community Central Chat
03:51 <Twinkie102> i dont go there :|
03:52 <TyA> You're banned from there
03:52 <Twinkie102> dag it
03:52 -!- Twinkie102 has left Special:Chat.
03:52  * TyA knows ALL teh things
03:53 <Touhou FTW> lol
03:53 <Touhou FTW> MEter
03:53 <Touhou FTW> Meter*
03:53 <Meter55> I can't take the fricking battlefish 
03:53 <Touhou FTW> just find all three ships. they should be in the same location each time you restart
03:53 <Meter55> * degenerates in a gibbering mess of insanity
03:54 <Meter55> IT'S IMPOSSIBLE ;~;
03:55 <Touhou FTW> meter: do you assign people to repair?
03:55 <Meter55> Yes.
03:55 <Touhou FTW> don't
03:55 <Touhou FTW> I won by flat out assaulting them
03:55 <Meter55> I still can't win
03:55 <Meter55> Idk what way...
03:55 <Touhou FTW> just keep searching until you hit each of their ships at least once, then die
03:56 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
03:56 <Touhou FTW> once you restart, hit the same places that you hit the ships
03:56 <Touhou FTW> and then killt he ships fromt here
03:56 <Touhou FTW> kill the*
03:57 <Meter55> I never get the 3 boat
03:57 <Touhou FTW> search around areas where you haven't
03:57 <Touhou FTW> if you know where the other two are, ignore them for now and look for the third
03:58 <Meter55> I keep failing to find em
03:58 <Meter55> then I die
03:58 <Meter55> Like now
03:58 <Meter55> And dead again.
03:59 <Atheist723> Ty?
03:59 <Touhou FTW> well I can't really help you. Follow the pattern on the image in the guide and write down each time you get a hit, then when you restart, hit them
04:00 -!- Killzone1028 has left Special:Chat.
04:01 <TyA> Atheist
04:01 <Atheist723> How do I do a reference again?
04:01 <TyA> [[RS:CITE]]
04:01 <Atheist723> The Webcite thing?
04:02 <Atheist723> Er...
04:02 <Atheist723> Matthew2602 (Talk | contribs) deleted RS:CITE (Unneeded redirect)
04:02 <Atheist723> Redirects are never unneeded...
04:02 <Meter55> It resets all the time, so what's the point of writing it down?
04:03 <Touhou FTW> are you sure it resets for you?
04:03 <Meter55> Nope.
04:03 <Touhou FTW> exactly
04:03 <Atheist723> The hits reset, but the ships don't.
04:03 <Touhou FTW> it didn't reset one time for me
04:03 <Touhou FTW> ^
04:03 <Meter55> kfine
04:07 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
04:07 <AnnoyingDerp> Hai
04:07 <Touhou FTW> hi
04:08 <Meter55> >:x the 3 ship is so fricking damned hard to find
04:09 <Atheist723> There is a pattern on the guide that guarantees a hit. Much better than clicking wildly.
04:10 <Meter55> ik, but I can't find that one tiny shit
04:10 <Meter55> ship*
04:11 <AnnoyingDerp> lol
04:11 <Meter55> ...I rescind that statement. The correction that is.
04:13 -!- Xsniperx901 has joined Special:Chat
04:13 <AnnoyingDerp> Hai
04:13 <Xsniperx901> hi
04:15 <Xsniperx901> So chickens are good with jello
04:15 <AnnoyingDerp> ?
04:15 <Meter55> Finally.
04:16 <Meter55> Thanks Touhou/Athe :L
04:16 <Touhou FTW> mhm
04:16 -!- Xsniperx901 has left Special:Chat.
04:17 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
04:18 <N7 Elite> I'm glad Mol isn't here.
04:18 <Atheist723> Hi N7 Elite.
04:18 <Atheist723> And why?
04:18 <Meter55> :D now I can finish A Void Dance.
04:19 <N7 Elite> His attitude toward me recently has ticked me off.
04:19 <AnnoyingDerp> Hai N7
04:20 <N7 Elite> Hai.
04:20 <N7 Elite> (kitteh)
04:30 <N7 Elite> Since when did the [[Brother Maledict]] and [[Mayor Eustace Hobb]] articles get updated to have buttons to change the images and examines?
04:31 <AnnoyingDerp> A stupid guy just killed himself by punching a chimcompa
04:31 <N7 Elite> Did you bless his grave?
04:31 <Touhou FTW> Bicycle: As of some YG thread I think, several articles do that now
04:31 <Touhou FTW> Vanstrom is another one
04:31 <AnnoyingDerp> I can't
04:32 <Atheist723> I thought chinchompas now do not damage you?
04:33 <N7 Elite> Ah, okay.
04:34 <N7 Elite> I ate a Chinchompa once.
04:34 <N7 Elite> I had explosive gas for a week.
04:35 <N7 Elite> Just to clarify, that was a joke.
04:39 <N7 Elite> weijoewahjeaw9u
04:39 <N7 Elite> Chat's dead, w00t!
04:39 <AnnoyingDerp> Indeed
04:39  * N7 Elite dances a jig.
04:42 <AnnoyingDerp> 40 hunter :D
04:42 -!- Omg piano has joined Special:Chat
04:42 <Omg piano> I AM SO ANGRY RIGHT NOW
04:43 <Omg piano> UGH
04:43 <Omg piano> Sorry, just had to tell somebody >.<
04:43 -!- Omg piano has left Special:Chat.
04:43 <N7 Elite> O_o
04:43 <N7 Elite> He comes in and rages and then leaves?
04:44 <AnnoyingDerp> lol
04:45 <N7 Elite> I'm gonna kick him before he has a chance to escape the next time he tries that.
04:45 <N7 Elite> >=D
04:51 <Meter55> ...What if he escapes you then?
04:54 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
04:56 <Meter55> :D I love the remote contact of the frossegrimen
04:59 <N7 Elite> Lolwut? DeviousMUD had a resizable game window in the very short time it existed while RuneScape did not until a couple of years back?
04:59 <N7 Elite> This is madness!
05:03 <Meter55> :D 5 penguin points = 52 summoning, and that means spirit terrorbird 
05:03 <Meter55> Joy!
05:03 <N7 Elite> That fails epicly.
05:03 <N7 Elite> Why haven't you trained enough for a Pack Yak yet?
05:05 <Meter55> ...2 months of membership doesn't cut it for pak yak. I dun have enuff charms.
05:07 <N7 Elite> =\
05:07 <AnnoyingDerp> Buying a spotted cape for 1k
05:10 <N7 Elite>
05:11 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
05:11 <N7 Elite> Very funny scene from an episode of House.
05:11 <Gian1001> can someone
05:11 <Gian1001> tell me the name
05:11 <Gian1001> of the thing that were on the G.E
05:11 <N7 Elite> No.
05:11 <N7 Elite> Just no.
05:11 <Gian1001> okay good !
05:11 <Touhou FTW> what thing?
05:12 <Gian1001> I think is called loaf
05:12 <Gian1001> idk
05:12 <Gian1001> xd
05:12 <Touhou FTW> uuh
05:12 <Atheist723> What?
05:12 <Touhou FTW> >_>
05:12 <Touhou FTW> Gold leaf?
05:12 <N7 Elite> [[Woad leaf]]?
05:12 <Gian1001> no
05:12 <Gian1001> is like a ticket
05:12 <Gian1001> is a discounted item now
05:12 <Atheist723> A discounted item...on the GE.
05:12 <Touhou FTW> idk any discontinued ticket items
05:13 <N7 Elite> (O_O)
05:13 <Gian1001> it was on the G.E xD
05:13 <Gian1001> (O_O)
05:13 <N7 Elite> I didn't know Willy Wonka and his chocolate factory existed in RuneScape.
05:13 <Touhou FTW> Gian
05:13 <Atheist723> ......
05:13 <Touhou FTW> do you know what it did?
05:13 <Gian1001> is like a ticket
05:13 <Gian1001> red 
05:13 <Gian1001> with a $ on the center
05:13 <N7 Elite> I think you imagined it.
05:13 <Gian1001> you could take it on the old G.E
05:14 <Atheist723> What old GE?
05:14 <Atheist723> Grand Exchange has not been changed much since it is released.
05:14 <Gian1001> .-.
05:14 <Gian1001> nevermind
05:14 <N7 Elite> Either you imagined it or you dreamed it up, since it never existed.
05:15 <N7 Elite> Jagex is a British company, so they would not use the $ sign in-game.
05:15 <N7 Elite> More like the pound sign if anything.
05:15 <Atheist723> Not true, N7 Elite.
05:15 <Atheist723> [[Bank]].
05:15 <N7 Elite> (facepalm) However could I forget that.
05:15 <Gian1001> xD
05:15 <N7 Elite> I'm kicking you now, Void.
05:15 <Atheist723> The dollar sign is still the most accepted as the symbol for money.
05:16 <Atheist723> If you are going to do so in jest, I would advise against it.
05:16 <N7 Elite> I wasn't serious. Sheesh.
05:16 <Atheist723> I do not wish to log chat yet, mainly because I'm too lazy.
05:16 <N7 Elite> Everyone thinks I'll really kick them when I say it.
05:16 <N7 Elite> Why is that?
05:16 <Gian1001> got it
05:16 <Touhou FTW> that's because some people do >_>
05:16 <Touhou FTW> such as Haidro and Matthew
05:16 <Gian1001> [[leaflet]]
05:17 <Gian1001> that thing
05:17 <Gian1001> xD
05:17 <Gian1001> you could take one on the old G.E
05:17 <Touhou FTW> ooh
05:17 <Gian1001> (facepalm)
05:17 <Touhou FTW> i thought you meant buy it on the g.e.
05:17 <N7 Elite> Same, Tou.
05:17 <N7 Elite> That's what threw me for a loop.
05:17 <Atheist723> Same for me.
05:17 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
05:17 <Gian1001> no LS
05:17 <Gian1001> :S
05:17 <Atheist723> It is still found in most banks.
05:19 <N7 Elite> I call shenanigans.
05:19 <Atheist723> Why couldn't I un-tick mainspace when I am trying to do an advance search?
05:19 <Touhou FTW> I dunno, I never use advanced search
05:19 <N7 Elite> Because Wikia be trollin'.
05:20 <N7 Elite> *rimshot*
05:20 <Atheist723> Ugh, apparently mother laced the leftover cabbage with chilli for no good reason.
05:21 <TyA> Problem?
05:22 <Atheist723> I am very sensitive towards strong flavours, and spiciness is my least favourite.
05:22 <Kangaroopower> :O
05:22 <Kangaroopower> I love spicy food
05:22 <Atheist723> Spiciness isn't even a taste.
05:23 <TyA> Feel the [email protected]
05:23 <Atheist723> It is chemical damage to your taste buds, and "spiciness" is nothing more than and exotic form of pain receptor stimulation.
05:23 <Atheist723> *than an
05:23 <TyA> And it's rather awesome
05:23 <Touhou FTW> eew
05:23 <Touhou FTW> spicy stuff
05:24 <TyA> Though be careful when cooking on a hot plate with hot sauce
05:24 <TyA> That stuff will get into the smoke and try to suffocate you
05:24 <Atheist723> Mother has been slipping into the habit of adding spiciness to just about every meal in the recent years.
05:24 <TyA> Well, at least in my experience. 
05:24 <Atheist723> I suspect it is partially due to the degeneration of taste buds in old age, and thus favouring strong tastes.
05:25 <N7 Elite>
05:25 <Atheist723> ...But that is not good news for me.
05:25 <N7 Elite> Check it out, Tou.
05:25 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
05:25 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
05:25 <N7 Elite> Oops, clicked out of Chat.
05:26 <Touhou FTW> That sounds like one of those noises that'd be used a lot
05:26 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
05:26 <Atheist723> Ty, how do I eliminate mainspace pages in advanced search?
05:26 <TyA> Unclick the box for the mainspace
05:27 <Atheist723> But when I click search it automatically checks it.
05:27 <TyA> Then unclick it in your preferences
05:28 <Kangaroopower> you cant
05:28 <Atheist723> Where?
05:28 <Kangaroopower> wikia changed prefs
05:28 <Kangaroopower> now its main or al
05:28 <Kangaroopower> before you could specify
05:28 <Kangaroopower> now you can't
05:28 <N7 Elite>
05:28 <N7 Elite> Check that out.
05:28 <Kangaroopower> I think Dopp said it was to keep the amount of prefs as concise as possible
05:29 <Kangaroopower> @N7 just sayin but that fact that u posted it implies that you want us to check it out
05:29 <Kangaroopower> :P
05:29 <TyA> /kick Roo
05:29 <Atheist723> Does that mean it is just Wikia messing up as usual?
05:29  * Kangaroopower is impervious to Ty's kicks
05:29 <TyA> Most likely
05:29  * Atheist723 tries
05:29 <TyA> [[Special:Contact/bug]]
05:30 <Kangaroopower> @Athiest well they did it on purpose...
05:30 <Atheist723> Messing up on purpose? Twice as worse.
05:30 <Kangaroopower> lol
05:30 <Kangaroopower> and what happens when danny gets involved?
05:30 <TyA> Probably most people here don't know about Danny
05:31 <N7 Elite> A Wilhelm scream rap song.
05:31 <N7 Elite> That's epic.
05:31 <Kangaroopower> @Ty who do they know... TOR :P
05:31 <Atheist723>,310,231,63898564,goto,1
05:31 <Atheist723> NO, JUST NO.
05:33 <N7 Elite>
05:33 <Kangaroopower> your use of caps blinds me :P
05:33 <N7 Elite> I lol'd at the Titanic scene.
05:33 <Kangaroopower> forget what I said Athies
05:33 <Kangaroopower> NOOOOOO
05:33 <Kangaroopower> its happening all over again
05:33 <Kangaroopower> :O
05:33 <Atheist723> I rarely use caps. But when I do, I mean business.
05:34 <Kangaroopower> that guy is a genius
05:34 <Kangaroopower> and I mean that in the most sarcastic way possible
05:37 <Kangaroopower> will it happen?
05:37 <N7 Elite> Nope.
05:37 <N7 Elite> That guy's being an obvious troll.
05:38 <Kangaroopower> lol
05:41 <Kangaroopower> does RSW get that a lot?
05:41 <Kangaroopower> (trolls)
05:41 <N7 Elite> I think I'm gonna go to bed now.
05:41 <N7 Elite> See y'all tomorrow.
05:42 <Atheist723> Goodnight.
05:42 <N7 Elite> Good night.
05:42 <Atheist723> Sometimes, Kangaroopower. Less than the forums, I believe.
05:42 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
05:43 <Kangaroopower> good night 
05:43 <Kangaroopower> oh
05:43 <Kangaroopower> he left
05:43 <Kangaroopower> >.>
05:44 <Kangaroopower> well I'm out for the month
05:44 <Kangaroopower> wikibreak, here I come!
05:44 <Kangaroopower> bye
05:44 <Touhou FTW> bye
05:44 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
05:45 <Atheist723> Ugh, my tongue is burning.
05:45  * Atheist723 goes ransacking the fridge for fruit
05:56 <BrenRS> Where's spineweilder?
05:58 <Atheist723> Not here, apparently.
06:01 -!- TyA has left Special:Chat.
06:12 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
06:17 -!- Jartim has joined Special:Chat
06:18 -!- Jartim has left Special:Chat.
06:27 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:31 -!- Jartim has joined Special:Chat
06:32 -!- Jartim has left Special:Chat.
06:33 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:36 <Atheist723> Hi Matt.
06:37 <Matthew2602> Hi
06:46 -!- Str Cape Ftw has joined Special:Chat
06:46 <Str Cape Ftw> Hello
06:46 <Matthew2602> Hi
06:48 <Atheist723> Hi.
06:51 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:51 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:53 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:53 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:56 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:58 <Armanbai> hi
06:58 <Atheist723> Hi.
06:59 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:01 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:13 -!- Ert00034 has joined Special:Chat
07:13 -!- Ert00034 has left Special:Chat.
07:16 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
07:17 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
07:24 -!- Aeronics has joined Special:Chat
07:24 <Aeronics> Heyy guys.
07:24 <Aeronics> i'm havinf trouble with this item
07:24 <Aeronics> i cant find it on g.e?
07:24 <Aeronics> i think it pronouced pooproons
07:25 <Aeronics> do u guys hav any idea what it could be?
07:25 <Atheist723> Try searching on the wiki if you could spell it properly...
07:26 <Aeronics> i can't i only have heard it said :(
07:26 <Aeronics> i need it for dragon slayer quest?
07:26 <Atheist723> ......
07:26 <Atheist723> Just read the guide and do the quest.
07:30 <Cook Me Plox> pooproons.
07:31 <Cook Me Plox> didn't someone make a tool where you could plug in your stats and see what quests you could do?
07:31 <Atheist723> Never heard of something like that.
07:31 <Cook Me Plox> wouldn't be that hard imo
07:31 <Atheist723> There is already such a function in the quest list, though...
07:34 <Cook Me Plox> has one
07:35 <Atheist723> There is already a filter function in the in-game quest list, so it would be redundant.
08:09 <Atheist723> !test
08:09 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
08:10 -!- Aeronics has left Special:Chat.
08:14 <Atheist723> ...A quiet afternoon indeed.
08:19 <Armanbai> did anyone notice, soul runes look like BRA
08:19 <BrenRS> wait wait wait..
08:19 <BrenRS> rschatbot talks?
08:19 <BrenRS> Hey [email protected]
08:20 -!- MenaphosRS has joined Special:Chat
08:22 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:26 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
08:26 <Atheist723> It talks when you do a command, BrenRS.
08:26 <Atheist723> !updated
08:26 <RSChatBot> Atheist723: The logs were last updated 54:28 ago. There are currently ~15 lines in the log buffer.
08:27 <Touhou FTW> hi
08:29 <Touhou FTW> this is the first time I can ever say I've cut an evil tree by myself
08:35 <Atheist723> I get that once in a while, but generally it would be difficult to get 100% rewards because you'll get lightning.
08:35 <Touhou FTW> yup
08:35 <Touhou FTW> just got lightning
08:35 <Touhou FTW> idc though, free loots
08:43 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:44 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:45 <Atheist723> Hi Sentra.
08:45 <BrenRS> [[solomon's general store]]
08:45 <Sentra246> hey
08:48 <Str Cape Ftw> Bye.
08:48 -!- Str Cape Ftw has left Special:Chat.
08:49 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:50 <BrenRS> Buying everything in Solomon's General Store as of now would cost someone 177 USD
08:51 <Westseen> lol
08:52 <Atheist723> Morning Ansela.
08:54 <BrenRS> 188*
08:54 <BrenRS> well, when I get a job, that's what I'm getting
08:55 <BrenRS> everything in solomon's general store..
08:55 <BrenRS> lol jk
08:55 <Sentra246> w00t, another gold
08:55 <BrenRS> Senta
08:55 <BrenRS> Sentra*
08:56 <Sentra246> ya
08:56 <BrenRS> you're a noob :>
08:56 <Sentra246> stop looking in a mirror bro
08:56 <BrenRS> heh?
09:01 <BrenRS> Sentra
09:01 -!- FlutterainbowDash has joined Special:Chat
09:01 <BrenRS> question..
09:01 <BrenRS> How do I get the highscores like you have on your userpage?
09:01 <Sentra246> umm
09:04 <Sentra246> k, so
09:05 -!- Guardian Collin has joined Special:Chat
09:05 <Sentra246> #1
09:05 <Sentra246> {{Hiscore autoupdate
09:05 <Sentra246> | player	= glenndona
09:05 <Sentra246> | page		= User:Sentra246/hiscores
09:05 <Sentra246> | interval	= 2
09:05 <Sentra246> }} 
09:06 <Guardian Collin> Collin is best Guardian
09:06 <Sentra246> put that on the bottom of your userpage, but change my username to yours
09:06 <BrenRS> where do I put "#1"?
09:06 <BrenRS> ...
09:07 <BrenRS> no..
09:07 <BrenRS> omg look
09:07 <BrenRS> [[User:Sentra246]]
09:07 <Sentra246> ignore #1...that's just saying first do this
09:07 <Sentra246> then secondly
09:07 <BrenRS> See where it says signatures?
09:07 <BrenRS> see that big table?
09:07 <BrenRS> yeah..
09:08 <Guardian Collin> this caht is always small....
09:08 <Sentra246> copy the contents of [[User:Sentra246/Stats]], again changing my username to yours
09:08 <BrenRS> How do you get to autoupdate?
09:08 <BrenRS> that's my problem right now..
09:08 <BrenRS> how do I get to autoupdate for me?
09:08 <Sentra246> if you put that at the bottom of your userpage, it should
09:08 <BrenRS> Ohhhhh okay I see
09:08 <BrenRS> thanks
09:09 -!- Guardian Collin has left Special:Chat.
09:10 -!- FlutterainbowDash has left Special:Chat.
09:27 -!- Westseen has left Special:Chat.
09:37 <Atheist723> Gah. Accidentally put beta edits into mainspace again.
09:42 <Atheist723> Hmm. Looks like they nerfed Sever and Hurricane. Shame.
09:46 <Sentra246> got an internal exam tomorrow...sent my teacher and essay last night, still no reply...
10:03 <BrenRS> Sentra
10:03 <BrenRS> did it show this at first for you?
10:03 <Sentra246> ?
10:03 <BrenRS> [[User:BrenRS]]
10:03 <BrenRS> look at overall
10:03 <BrenRS> :\
10:03 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
10:05 <Sentra246> create [[User:BrenRS/hiscores]] to start with, and if you want to test if it actually works, just copy the stuff from my one, then delete it once you've done
10:05 <Sentra246> if it works, you'll just need to wait for amuricebot to update it
10:06 <BrenRS> uhh
10:06 -!- LokiIsAwesome has joined Special:Chat
10:06 <BrenRS> look at [[User:BrenRS/hsdata]]
10:06 <LokiIsAwesome> Hi!
10:06 <BrenRS> and the history
10:06 <LokiIsAwesome> Anyone know any Wiki's with REALLY cool Javascript?
10:07 <Sentra246> k, that's your problem
10:07 <BrenRS> ...
10:07 <BrenRS> I've changed it from /hiscores to /hsdata
10:07 <BrenRS> that has nothing to do with it lol
10:07 <LokiIsAwesome> Any active admins???
10:07 <LokiIsAwesome> Here
10:07 <BrenRS> Sentra is an admin :)
10:07 <Sentra246> yeh, but you left all the links at [[User:BrenRS/Stats]] going to /hiscores
10:08 <Sentra246> easy fix, move the hs data, long fix, change all the links
10:08 <LokiIsAwesome> SENTRA hello??
10:08 <LokiIsAwesome> I have a recommendation for this Wiki
10:08 <LokiIsAwesome> A suggestion
10:09 <Sentra246> if you do the first one you'll need to fix the autoupdate template on your userpage as well, which you should move to the bottom, away from the template
10:09 <Sentra246> hi, what is it?
10:09 <LokiIsAwesome> Auto-refresh function for your Wiki Activity page
10:09 <BrenRS> Got [email protected]#@
10:09 -!- Ozank has joined Special:Chat
10:09 <BrenRS> Sentra
10:09 <BrenRS> look
10:09 <BrenRS> [[User:BrenRS]]
10:09 <Sentra246> nice
10:10 <LokiIsAwesome> Do you want the code?
10:10 <Ozank> has annoyingderp been here recently
10:10 <Sentra246> not sure we can, but we do have an auto-refresh function on [[Special:RecentChanges]], which is more useful
10:10 -!- Ozank has left Special:Chat.
10:11 <LokiIsAwesome> You should get one for Wiki Activity
10:13 -!- LokiIsAwesome has left Special:Chat.
10:13 <Sentra246> most of the people that find the auto refresh most useful use recent changes, or another page we have
10:13 <Sentra246> probably not worth adding auto refresh there as well
10:22 <AnselaJonla> I use [[User:Suppa chuppa/RCH Lite]]
10:26 <BrenRS> Sentra
10:26 <BrenRS> like it?
10:26 <BrenRS> [[User:BrenRS]]
10:26 <BrenRS> look
10:26 <BrenRS> stats are in order too :D
10:27 <BrenRS> want me to update yours? :o
10:27 -!- INightwish has joined Special:Chat
10:27 <Sentra246> nah, it's fine
10:28 <BrenRS> :(
10:45 <Dogfoger> ohai
10:45 <Dogfoger> Where is everyone? O.o
10:45 -!- Ozank has joined Special:Chat
10:45 <Sentra246> dead
10:45 <Dogfoger> NUZ
10:45 <Ozank> I lolled
10:45 <Dogfoger> yudodis
10:46 <Dogfoger> lolz
10:47 <Dogfoger> who is kristen stewart?
10:48 <Dogfoger> [[User: Ozank]]
10:49 <Ozank> dog
10:49 <Dogfoger> wut
10:49 <Ozank> is bettere
10:49 <Ozank> better*
10:51 -!- Ozank has left Special:Chat.
10:52 <Dogfoger> AAAAH
10:52 <Dogfoger> TOO MUCH PONINIESS
10:52 <Dogfoger> [[Goliath gloves]]
10:52 -!- Flaysian has joined Special:Chat
10:55 <Dogfoger> Fayls
10:56 <Dogfoger> U r haz goliaths yes?
10:56 -!- Flaysian has left Special:Chat.
11:00 <Dogfoger> [[dust devils]]
11:07 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:21 <Dogfoger> HAIDOER
11:21 <Dogfoger> HAIDRO!*[email protected]@
11:21 <Haidro> Salve
11:21  * Dogfoger just hit a mega lag
11:22 -!- BrenRS has left Special:Chat.
11:22 -!- BrenRS has joined Special:Chat
11:22 -!- BrenRS has left Special:Chat.
11:23 <Dogfoger> still lagging like a mother
11:31 <Dogfoger> brens a mod
11:33 <Haidro> wat?
11:38 <Dogfoger> In RS
11:39 <Dogfoger> He's a pmod
11:39 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:39 <Coelacanth0794> hi
11:39 <Haidro> Salve
11:39 <Haidro> Really dog :o?
11:39 <Dogfoger> yep
11:39 <Haidro> How you know
11:40 <Dogfoger> cause
11:40 <Dogfoger> [[user:brenRS]]
11:40 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[obsidian cape]] is 107,313 coins.
11:41 <Haidro> WHAT?
11:41 <Haidro> Must be the beta
11:41 <Dogfoger> Lol
11:41 <INightwish> O_o
11:42 <Haidro> Skillcapes have better stats
11:42 <Haidro> Woonder why it has risen
11:45 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:52 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:53 <Coelacanth0794> hi ozank
11:53 <Dogfoger> [[Resource Race]]
11:53 <Ozank> hi coel
11:53 <Ozank> coel look notice anything special
11:54 <Coelacanth0794> no but i'll be drawing shortly
11:54 <Coelacanth0794> dunno what though
11:54 <Ozank> Hint: Look next to my name
11:54 <Coelacanth0794> the things bypassing logic? werent those there before
11:54 <Ozank> Nooo
11:54 <Ozank> keep going
11:54 <Ozank> past those
11:55 <Ozank> (fp) coel i'll come back later to see if you figured it out
11:55 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:55 <Coelacanth0794> leaves before you can say anything
11:55 <Coelacanth0794> ozank logic
11:56 <INightwish> [[Draconic jadinko]]
12:02 <Coelacanth0794>
12:03 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:04 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:05 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:11 <Coelacanth0794> hm
12:12 <Coelacanth0794> decide what i draw: jay or deep space
12:17 -!- Cåm has joined Special:Chat
12:18 <Coelacanth0794> nnnnnnnnothing
12:25 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:25 <Ozank> so coel
12:25 <Coelacanth0794> i cant decide which to draw
12:25 <Ozank> did you figure out what I meant
12:25 <Coelacanth0794> maybe.
12:25 <Coelacanth0794> decide for me first
12:26 <Ozank> i dont know what deep space is
12:26 <Ozank> so it would be your OC
12:26 <Coelacanth0794> deep space is an unrelated to mlp monster from a dream a few nights ago
12:27 <Ozank> k
12:27 <Coelacanth0794> ok
12:27 <Coelacanth0794> and for jay i'll draw her looking at a bug or something. suggestion?
12:27 <Ozank> so did you figure out what it was I told you to find
12:27 <Ozank> looking at a butterfly
12:27 <Ozank> white cabbage butterfly
12:28 <Coelacanth0794> hm
12:28 <Coelacanth0794> k
12:28 <Coelacanth0794> and it was cmod
12:28 <Ozank> ya
12:31 <Ozank> cod made me one
12:31 <Ozank> :)
12:31 <Ozank> i was being told by other people id be one soon enough though
12:32 <Coelacanth0794> i failed mine but you knew that
12:32 <Ozank> (sad)
12:32 <Ozank> you going to draw jay with a butterfly?
12:32 <Coelacanth0794> but it's k. i have... bigger plans.
12:33 <Ozank> yeah this isn't my home wiki anymore ;)
12:33 <Coelacanth0794> yes doing that now
12:33 <Coelacanth0794> i'm not sure if i should do her wings closed or open
12:33 <Ozank> closed look cute to me
12:33 <Coelacanth0794> k
12:37 -!- Armanbai has left Special:Chat.
12:38 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:39 -!- HipsterDerpy has joined Special:Chat
12:39 <Coelacanth0794> wat
12:39 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:39 <Ozank> k i'll try leave this open for a while
12:39 <Coelacanth0794> same avatar as [[user:annoyingderp]]
12:40 <Coelacanth0794> is it sock or coincidence
12:40 <Ozank> hello hipster
12:40 <Ozank> its a coincidence
12:40 <Ozank> hes from MLP wiki lol
12:40 <HipsterDerpy> Always been told that before Coelacanth0794
12:40 <Coelacanth0794> k
12:41 <HipsterDerpy> Is their a way for runescape to look better?
12:41 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
12:41 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:41 <HipsterDerpy> wb Ansela.
12:42 <Ozank> hipster i didnt know you played runescape :P
12:42 <Ozank> and yeah you can change the graphic settings
12:42 <Coelacanth0794> graphical settings>hd>aa
12:42 <Coelacanth0794> make it looks pretty
12:42 <Ozank> i always play on lowest graphics
12:42 <HipsterDerpy> I thought it was only able to look like a late 90's video game.
12:42 <Coelacanth0794> lmao
12:42 <Ozank> probably
12:43 <Coelacanth0794> [[raptor|Biggest noob]]
12:43 <Dogfoger> [[Dagon'hai monk]]
12:44 <Coelacanth0794> k coel stop getting distracted
12:44 <Ozank> LOl coel
12:47 <Ozank> need to update my user page to Ponyville 
12:47 <Ozank> as current RSN
12:49 <Ozank> btw i'm almost 600m total exp
12:49 <INightwish> o; nice
12:49 <Coelacanth0794> hax
12:52 <INightwish> [[Kingly imp]]
12:52 <Ozank> Seems legit
12:54 <Coelacanth0794> what
12:55 <Coelacanth0794> saw a kingly impling yesterday. being 84 hunter couldnt get it
12:55 <Coelacanth0794> 138 comes and snags, says she got 88 drag arrow heads
12:56 <INightwish> Never knew half the loot that page said thought they only gave royal outfit >.>
12:57 <Coelacanth0794> the templating makes her look like a robot atm
12:57 <Ozank> nice coel
12:58 <Coelacanth0794> a soul piercing robot
12:58 <Coelacanth0794> it'll change
13:03 <Coelacanth0794> damnit i realized a messup
13:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:06 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:08 <Dogfoger> @@@
13:08 <Dogfoger> hai coelnub
13:08  * Dogfoger huggles Coelacanth0794
13:08 <Coelacanth0794> what
13:08 <Dogfoger> hai
13:08 <HipsterDerpy> A user called FlutterainbowDash told me to troll this chat in PM.
13:09 <Ozank> hipster
13:09 <Ozank> show me a screenshot please
13:09 <Ozank> I really need it
13:09 <HipsterDerpy> i'm only joking.
13:09 <Ozank> Grr
13:09 <Coelacanth0794> raeg +2
13:09 <Coelacanth0794> amirite
13:09 <Ozank> because next time he does something bad, when he gets banned it will be perm
13:10 <HipsterDerpy> banned on this chat?
13:10 <Ozank> no
13:10 <Ozank> MLP chat
13:10 <Coelacanth0794> permachatbans?
13:10 <Ozank> did he really pm you that, though?
13:10 <Ozank> Yes Coel he's on his last straw he's been banned like 20 times and the admins + cmods agreed on it
13:10 <Coelacanth0794> looking very briefly at mlp wiki, the guidelines and alot more lax and undeveloped than rswikis
13:11 <Ozank> tell cod that not me
13:11 <Coelacanth0794> i dont mean that insultingly
13:11 <HipsterDerpy> How can somebody be banned like 20 times anyway? Wouldn't they be perma-banned already.
13:12 <Ozank> well hipster i'll show you 
13:12 <Ozank>
13:12 <Ozank> thats why
13:12 <Coelacanth0794> they're probably like me, a tad too forgiving
13:12 <Ozank> nah coel you don't get banned
13:12 <Coelacanth0794> i mean in their work
13:13 <Coelacanth0794> they're forgiving him too much
13:13 <Ozank> yes
13:13 <Ozank> me and a few other chat moderators thought exactly the same thing
13:13 <Coelacanth0794> but after it hits double digits, it's time to kick them out of there
13:13 <Ozank> i think we've already exceeded that
13:13 <Coelacanth0794> by double
13:13 <Coelacanth0794> f*ing 20
13:13 <Coelacanth0794> jeez
13:14 <Ozank> maybe i'm being too exaggerating 
13:14 <Coelacanth0794> they chose to keep him around longer than he should have
13:14 <Ozank> coel have you seen his talk page
13:15 <Ozank> lots of bans and stuff lol
13:15 <Coelacanth0794> no i'm trying to draw asdfg
13:15 <Coelacanth0794> note to self: stop getting distracted
13:15 <Ozank> we banned another guy for perm too, wasnt as bad as that guy
13:15 <Ozank> but it ended up being 1 month instead
13:15 <Coelacanth0794> the fact that mlpwiki uses trophies is off-putting, at least to me
13:16 <Ozank> coel just hush
13:16 <Coelacanth0794> i speak my mind
13:16 <Ozank> maybe i can probably support what fergie meant now lol
13:16 <Coelacanth0794> wath
13:17 <Ozank> ok hipster
13:17 <Ozank> pm me it
13:17 <Coelacanth0794> if i feel compelled, i might enter the chat there, but i doubt i`d edit
13:17 <Ozank> it's an ice chat
13:17 <Ozank> nice*
13:18 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:18 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:18 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
13:18 <AnnoyingDerp> Hai
13:18 <Ozank> hi Derp
13:18 <Ozank> see I told you so Coel
13:18 <Coelacanth0794> wat
13:18 <Ozank> they are different people
13:18 <Ozank> wb Derpy
13:18 <Coelacanth0794> asdfg
13:19 <AnnoyingDerp> wtb
13:19 <Ozank> lol
13:19 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
13:19 <Ozank> coel i'll pm you mlp chat ok
13:19 <Ozank> if you WANT to come in
13:19 -!- Kuzronk has joined Special:Chat
13:19 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
13:19 <Coelacanth0794> drawing asdfghjkl;lkjhgfd
13:20 <HipsterDerpy> isn't that raiding?
13:20 <Coelacanth0794> no i'm drawing
13:20 <Ozank> pming it to 1 person is not a raid lol
13:20 <Ozank> plus, he has good intent he only wants to join
13:20 <Coelacanth0794> wat
13:20 <Coelacanth0794> i said if i feel compelled
13:20 <Ozank> k
13:20 <Ozank> well i gotta close this now, if you want me you'll know where i'll be
13:20 <Coelacanth0794> i have links to mlpwiki open for references
13:20 <Ozank> ;)
13:20 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:20 <Coelacanth0794> i can hit join at any time
13:20 <Kuzronk> I'm FRD :)
13:20 <Coelacanth0794> but i'm busy
13:21 <Coelacanth0794> trying to draw
13:22 <Kuzronk> What are you trying to draw?
13:26 <Coelacanth0794> leaves chat before can answer as drawing
13:27 <AnnoyingDerp> lol
13:27 <AnnoyingDerp> What are you trying to draw?
13:28 <Coelacanth0794> redrawing mlp oc
13:28 <AnnoyingDerp> Ah
13:28 <AnnoyingDerp> I can't draw so i let my friend do my drawings
13:29 <Coelacanth0794> l2draw that's what i'm doing
13:29 <Coelacanth0794> so many things in my head i want to put out in some form
13:30 <AnnoyingDerp> I have a lot of ideas but can't draw
13:30 <Coelacanth0794> try drawing them <:o
13:30 <AnnoyingDerp> lol I fail
13:30 <Coelacanth0794> so do i but i still do it
13:31 <Coelacanth0794> if you wanna see first drawing of jay i can post it
13:32 <AnnoyingDerp> ok
13:33 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
13:33 <Shinigamidaio> ansela ? lol ?
13:33 <Shinigamidaio> how is logging for ovl damage avoid unfair?
13:33 <Shinigamidaio> everyone can do it
13:33 <Shinigamidaio> and everyone knows about it
13:34 <Shinigamidaio> not sharing the knowledge,
13:34 <Shinigamidaio> now THAT is unfair
13:52 -!- Techdude00 has joined Special:Chat
13:54 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 1x [[bandos tassets]] = 13438493gp; 1x [[ bandos chestplate]] = 16999751gp; 
13:54 -!- Techdude00 has left Special:Chat.
13:55 <Dogfoger> 30m
13:56 -!- INightwish has left Special:Chat.
14:01 <EpicPancakes> Yay I slept for 12 hours and I'm still tired.
14:01 <Coelacanth0794> i know that feel
14:01 <AnnoyingDerp> Hai Epic
14:01 <Coelacanth0794> putting drawing away for dailies in rs
14:01 <EpicPancakes> Hai
14:02 <Coelacanth0794> will continue after red sandstone
14:02 <AnnoyingDerp> I just downloaded sooo many mods to minecraft time to see if they work
14:02 <Coelacanth0794> so i decided against ozank witth the white cabbage butterfly as well
14:02 <EpicPancakes> Derp...
14:02 <Coelacanth0794> i'll draw jayt looking at a giant atlas moth
14:02 <EpicPancakes> If you are using "soooo"
14:03 <EpicPancakes> Then they're not gonna work
14:03 <Coelacanth0794> but male or female moth? (they differ in size and look)
14:03 <AnnoyingDerp> Ok not that many not as much as Nova
14:03 <EpicPancakes> Just draw a hermaphrodite
14:03  * Coelacanth0794 stabs epic
14:03 <Coelacanth0794> this is erious
14:03 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
14:03 <Coelacanth0794> serious*
14:03 <EpicPancakes> Why so erious?
14:03 <Coelacanth0794> asdfg
14:03  * AnnoyingDerp stabs Epic for being a troll
14:04 <EpicPancakes> No I'm being the Joker
14:04 <Coelacanth0794> the trolling it physically hurts
14:04 <EpicPancakes> Well
14:04 <Coelacanth0794> Hey, a pendant of rc!
14:05 <Coelacanth0794> [[Pendant of Runecrafting]]
14:05 <EpicPancakes>
14:05 <Coelacanth0794> oh
14:05 <EpicPancakes> Tell me what this is
14:05 <Coelacanth0794> i dont click yt
14:05 <EpicPancakes> Because I don't know
14:06 <Coelacanth0794> if epicpancakes isn't serious enough when i get back to drawing i wont show him it
14:06 <EpicPancakes> I shovel shat for a living
14:06 <EpicPancakes> Being serious is no part of my job
14:06 <Coelacanth0794> no mlp drawing for you
14:06 <EpicPancakes> Pffft
14:06 <EpicPancakes> Oh, speaking of mlp
14:07 <EpicPancakes>
14:07 <EpicPancakes> This isn't .Mov and it's a parody
14:08 <Coelacanth0794> still didnt click
14:08 <EpicPancakes> And it's horrible
14:08 <EpicPancakes> Don't, now that I look at it again, it's not even funny.
14:08 <Coelacanth0794> why post it in the first place then
14:08 <EpicPancakes> Because I forgot how bad it is
14:08 <AnnoyingDerp> My Elemental creeper mod worked :D
14:09 <Coelacanth0794> wut? (dont play minecraft)
14:09 <Coelacanth0794> what does it do
14:09 <AnnoyingDerp> It adds a bunch of different types of creepers into the game
14:09 <EpicPancakes> PFfft
14:09 <AnnoyingDerp> I love the cookie creeper
14:09 <EpicPancakes> That's like the second most simplist mod
14:09 <Coelacanth0794> what do they do as opposed to normal ones
14:09 <EpicPancakes> Simplist isnt a word either
14:09 <EpicPancakes> Creeper just explode
14:09 <AnnoyingDerp> lets see a regular creeper explodes
14:10 <EpicPancakes> Fire creepers make fire
14:10 <EpicPancakes> Lava makes lava, ice makes ice, water makes water
14:10 <AnnoyingDerp> but now there are lightning creepers
14:10 <EpicPancakes> Earth is the most annoying, it makes a giant glob of dirt
14:10 <Coelacanth0794> charged guys?
14:10 <EpicPancakes> There have been lightning creepers since last year
14:10 <AnnoyingDerp> And reverse are really annoying too
14:10 <Coelacanth0794> something like if he gets struck by lightning they have double explosive power
14:10 <EpicPancakes> Reverse are only bad on sand and gravel
14:11 <Coelacanth0794> reverse..?
14:11 <Coelacanth0794> wat
14:11 <Coelacanth0794> it spawns things into existance?
14:11 <AnnoyingDerp> they switch all the blocks upside down
14:11 <EpicPancakes> It makes everytihng below it teleport to above it
14:11 <Coelacanth0794> what the fu
14:11 <AnnoyingDerp> and grief everything
14:11 <Coelacanth0794> did that bear glitch
14:11 <AnnoyingDerp> I also have the minimap
14:12 -!- Guardian Collin has joined Special:Chat
14:12 <AnnoyingDerp> and elemental arrows,vanilla++,recipe book,and a couple other mods like optifine
14:12 <Guardian Collin> b-a-n-a-n-a-n-a
14:12 <Coelacanth0794> wat
14:13 <EpicPancakes> B is for banana
14:13 <EpicPancakes> B a n a n a s
14:13 <Guardian Collin> C is for...Fish
14:13 <EpicPancakes> C is for cookiwe
14:13 <EpicPancakes> THATS GOOD ENOUGH FOR ME
14:13 <Coelacanth0794> i removed fish from my ping why does it still ping me
14:13 <AnnoyingDerp> lol
14:13 <AnnoyingDerp> I'm back to going to die 
14:13 <Coelacanth0794> [[User:Coelacanth0794/chat.js]]
14:14 <AnnoyingDerp> Hope a fire creeper doesn't burn my house down
14:14 <Coelacanth0794> see fish isnt on there
14:14 <Coelacanth0794> wat derp
14:14 <AnnoyingDerp> My house will burn down from a fire creeper because it is made out of wood duh
14:15 <EpicPancakes> Make it out of stone
14:15 <EpicPancakes> Noob
14:15 <Guardian Collin> or sand
14:16 <Coelacanth0794> a sand castle for a house
14:16 <EpicPancakes> This is the boopinest game ever
14:17  * AnselaJonla thinks that Shinigamidaio is stupid
14:18 <Coelacanth0794> what 
14:18  * AnselaJonla considers protecting the ovl page to prevent shini adding bug abuse tips back onto it
14:18 <Coelacanth0794> why is he stupid this time
14:18 <AnselaJonla> See the ovl page history Coel
14:18 <EpicPancakes> nonon
14:18 <Coelacanth0794> oh bug abuse?
14:18 <EpicPancakes> You don't think he's stupid.
14:18 <Coelacanth0794> [[ovl]]
14:19 <EpicPancakes> You KNOW he's stupid.
14:19 <AnselaJonla> his logic seems to be that "everyone knows about this bug, so it should be mentioned on the page anyway"
14:20 <Coelacanth0794> i didn't
14:20 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 5000x [[green dragonhide]] is 8,975,000 coins (1795 coins each).
14:20 <Coelacanth0794> not that i use my overloads much
14:20 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1000x [[green d'hide body]] is 4,554,000 coins (4554 coins each).
14:22 <AnselaJonla> [[File:Glitchy coastline1.png]] [[File:Icey day bug.png]]
14:22 <AnselaJonla> Mime - 3k and 1k, not 5k and 1k?
14:22 <Jr Mime> Ooooh yes lol
14:22 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 3000x [[green dragonhide]] is 5,385,000 coins (1795 coins each).
14:22 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1000x [[green d'hide body]] is 4,554,000 coins (4554 coins each).
14:22 <AnselaJonla> Also, you can check those on the same line
14:23 <Jr Mime> But, there are no " , "
14:23 <Jr Mime> :O
14:23 <AnselaJonla> Do /gep green dragonhide 3000, green d'hide body 1000
14:23 <Jr Mime> Yes but the numbers will be in a bunch
14:23  * Jr Mime doesn't want to take 5892195 minutes to read numbers :P
14:23 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 3000x [[green dragonhide]] = 5385000gp (1795gp each); 1000x [[ green d'hide body]] = 4554000gp (4554gp each); 
14:24 <Jr Mime> Ok then
14:24 <Jr Mime> 1m loss.. I don't have enough sc needles
14:24 <Jr Mime> :O
14:25 <Coelacanth0794> but this'd br thr only contrent
14:26 <AnselaJonla> Fswe is drunk, I suspect
14:27 <Coelacanth0794> wat
14:27 <Coelacanth0794> why?
14:27 <Coelacanth0794> not everyone that has a different viewpoint than yours is drunk or stupid
14:27 <Coelacanth0794> we ARE talking about right?
14:28 <Guardian Collin> Im not stupid
14:28 <Guardian Collin> ok I am
14:29 <AnselaJonla> I was referring to the spelling, Coel
14:29 <Coelacanth0794> the "but this'd br thr only contrent"
14:29 <AnselaJonla> Yeah
14:30 <Coelacanth0794> k
14:30 <Coelacanth0794> well, the R key is directly next to the E
14:31 <Guardian Collin> re-re-read
14:31 <Coelacanth0794> Did I read somewhere that pendants of skill only offer xp for a limited time?
14:31 <AnselaJonla> Seriously?
14:31 <AnselaJonla> What...
14:31 <Coelacanth0794> i remember somewhere something recent said something about something being limited
14:32 <AnselaJonla> But... I have att and summ pendants, and I'm not training att right now and haven't got enough charms for summ
14:32 <Coelacanth0794> something about xp being limited, before penguin quest
14:32 <Coelacanth0794> time for xp*
14:33 <Coelacanth0794> hm
14:35 <Guardian Collin> chickens are great Slayer exp
14:35 -!- Guardian Collin has left Special:Chat.
14:36 -!- INightwish has joined Special:Chat
14:39 <Dogfoger> [[Some Like It Cold]] not me
14:40 <Coelacanth0794> Zombie: I like my brains like I like my bacon...streaky!
14:40 -!- Cåm has left Special:Chat.
14:40 <Coelacanth0794> (troll streaker)
14:40 <Coelacanth0794> lmao
14:40 -!- Cåm has joined Special:Chat
14:41 -!- Cåm has left Special:Chat.
14:41 -!- Cåm has joined Special:Chat
14:43 -!- Koopatrev has joined Special:Chat
14:44 <Coelacanth0794> hi
14:45 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:45 <Casting Fishes^^> Cam
14:45 <Casting Fishes^^> CAM
14:45 <Coelacanth0794> ello fishes
14:45 <Casting Fishes^^> Coel
14:45 <Coelacanth0794> hi
14:45 <Casting Fishes^^> wai arent mai chax werking
14:45 <INightwish> Ohia o:
14:45 <Casting Fishes^^> hai noob<3
14:45 <Coelacanth0794> it pings me when someone says 'fish'
14:45 <Coelacanth0794> when i removed that
14:46 <Coelacanth0794> maybe we should clear our cache again casting
14:46 <Casting Fishes^^> kai
14:46 <Casting Fishes^^> brb
14:46 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:46 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
14:46 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:46 <Casting Fishes^^> nop
14:47 <Cåm> Hi Feeshee
14:48 <Casting Fishes^^> hai cam
14:48  * Casting Fishes^^ huggls cam
14:49 <Casting Fishes^^> [[Herblore training|caek training~]] 
14:51 <AnselaJonla> CAM"
14:51 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:52 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:53 -!- Koopatrev has left Special:Chat.
14:54 <INightwish> [[Firemakers curse]]
14:54 <Alchez> Hi
14:55  * Joeytje50 HUGGLZ DA FEESHEECAEK
14:55 <Joeytje50> HAI :D
14:55  * Joeytje50 nomz caek
14:56 <INightwish> Amg a joey
14:56 <Joeytje50> amg a nommeh
14:57 <Joeytje50> :D
14:57 <INightwish> :D
14:58 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:59 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:00 <AnselaJonla> What quest series will give [[Soul altar]] access, d'ya think?
15:00 <Cåm> EW
15:01 <Atheist723> I don't see finding a Soul Altar down the Elemental Workshop...
15:02 <INightwish> MEP 3 i'm thinking
15:02 <AnselaJonla> I don't think it'll be a series that's already given access to an altar
15:02 <AnselaJonla> So that counts out the Elf, Myreque and Fremennik ones
15:03 <INightwish> Fairy too
15:03 <AnselaJonla> Workshop is most likely at this point, imo
15:04 <INightwish> Never really thought about it tbh 
15:05 <Atheist723> So far the mind, body, and other rooms of the workshop has zero connection to the actual Altars...
15:05 <AnselaJonla> I don't normally think about it, but I just made an edit to the soul altar page
15:06 <Atheist723> Gah, edit conflict.
15:06 <AnselaJonla> Oh, what if it's introduced in the Kin series?
15:07 <Atheist723> A lot of us for it would be the Ritual Stone.
15:07 <Atheist723> *thought it
15:07 <INightwish> Random thought but heard somewhere long ago about quest following up nomad since he didn't really die
15:07 <INightwish> And is kinda conection with souls idk x]
15:08 <Atheist723> [[Soul fragment]]?
15:08 <Atheist723> [[Soul obelisk]]?
15:09 <Atheist723> And his 750 damage attack is called Soul Blast.
15:09 <Atheist723> And his examine is "The scourge of souls."
15:10 <INightwish> Mhmm
15:10 <Atheist723> The problem is, Jagex isn't keen on continuing Nomad's quest series at the moment.
15:10 <Atheist723> They have put it on hold or something, for unknown reasons.
15:21 <AnselaJonla> I hated Nomad
15:22 <Atheist723> In terms of lore or difficulty of the fight?
15:23 <AnselaJonla> Fight
15:23 <AnselaJonla> Urgh, another skill pendant
15:23  * Dogfoger thinks Nomad is a fubbleh nubbleh
15:23 <AnselaJonla> [[pendant of Mining]]
15:23 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
15:23 <Dogfoger> PANCAEK
15:23 <Dogfoger> I said, I said PANCAEK!
15:23 <AnnoyingDerp> ?
15:24 <Casting Fishes^^> [[IRC]] >_> 
15:24 <Dogfoger> EpicPancakes?
15:24 <EpicPancakes> lol
15:24 <EpicPancakes> Didn't ping me because you spelled it wrong the first two times
15:25 <AnnoyingDerp> I failed at quad mountain (fp)
15:25 <AnselaJonla> [[Water balloon]]
15:25 <EpicPancakes> What do you want, I'm watching something
15:25 <AnselaJonla> Anyone available to take a better image of that?
15:25 <AnnoyingDerp> And griefed the whole first mountain
15:25 <Dogfoger> AnnoyingDerp is here
15:25 <Dogfoger> :)
15:25 <EpicPancakes> I noticed.
15:26 <AnnoyingDerp> A reverse creeper made a hole into the blackness that kills you
15:26 <Dogfoger> AnnoyingDerp, you playing minecraft? o.o
15:26 <AnnoyingDerp> I was...
15:26 <Dogfoger> WHY U [email protected]
15:26 <EpicPancakes> Blackness that kills you.
15:26 <Dogfoger> BAD GRIEFER
15:26  * Dogfoger whacks AnnoyingDerp
15:26 <EpicPancakes> Black ness that kills you..
15:26 <Dogfoger> yudodis
15:26 <EpicPancakes> IT'S CALLED THE VOID
15:27 <AnnoyingDerp> i didn't grief the elemental creepers did
15:27 <AnnoyingDerp> I couldn't remember
15:27 <Casting Fishes^^> (qc) dat feeshee's Overall level is 1,976 (xp: 99,806,860, rank: 135,404).
15:27 <Casting Fishes^^> :D :D :D :D :D almost 100m xp
15:27 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:27 <AnnoyingDerp> :D
15:27 <EpicPancakes> Derp how many quest points u got
15:27 -!- A proofreader has joined Special:Chat
15:27 <AnnoyingDerp> I'm not sure let me check
15:27 <AnselaJonla> Hi Proof
15:27 <AnselaJonla> Hi Flays
15:27 <Casting Fishes^^> PREWF ILY
15:27 <Casting Fishes^^> PREWWWWWFFFF 
15:27  * Casting Fishes^^ huggls prewf to death
15:27 <A proofreader> Hi there S:C :D
15:28 <A proofreader> Joey told me to come here
15:28 <Flaysian> Silly apr
15:28 <Flaysian> Why listen to Joey
15:28 <Joeytje50> :D
15:28 <EpicPancakes> You took Joey's advice.
15:28 <Joeytje50> cus S:C r pro, flay
15:28 <EpicPancakes> You sicken e.
15:28 <A proofreader> Because (caek)
15:28 <EpicPancakes> *me
15:28 <Joeytje50> yey caek
15:28 <EpicPancakes> I have oeros
15:29 <EpicPancakes> Where is the oreo emote
15:29  * Casting Fishes^^ noms 1/3 caek n gifs 1/3 caek to joey n other 1/3 caek to nommy
15:29 <Casting Fishes^^> yey caek
15:29 <Joeytje50> :D
15:29 <Atheist723> Hi A proofreader, hi Flaysian.
15:29 <AnnoyingDerp> I has 149 quest pointers
15:29 <EpicPancakes> 149
15:29 <EpicPancakes> I have like
15:29 <EpicPancakes> 4
15:29 <A proofreader> Hi Atheist
15:29 <Casting Fishes^^> i has liek 233 or sumfing
15:29 <Casting Fishes^^> iuno
15:29 <AnnoyingDerp> how many do you really have Epic?
15:29  * Joeytje50 gifs 1/3 caek to flay n 1/3 caek to proofje n 1/3 caek to pancaek cus he is caek himself
15:29 <Coelacanth0794> questcape
15:29 <EpicPancakes> Like
15:30 <EpicPancakes> 9
15:30 <AnselaJonla> [[Lava titan]]
15:30 <Casting Fishes^^> datz hao maneh i has 
15:30 <Flaysian> Ty joey
15:30 <AnnoyingDerp> then check...
15:30 <EpicPancakes> I am
15:30 <EpicPancakes> It's not my fault Runescape takes 9 years to loa
15:30 <EpicPancakes> load
15:31 <AnnoyingDerp> Why don't we have a qc for this...
15:31 <EpicPancakes> Because it's too much work to make one
15:31 <A proofreader> for what?
15:31 <Dogfoger> [[Avalani]]
15:31 <EpicPancakes> Quest poitns
15:31 <EpicPancakes> points
15:31 <A proofreader> I thought you couldn't look up quest points
15:31 <A proofreader> Or is that an [[adventurer's log]] thing?
15:32 <EpicPancakes> 153 quest poitns
15:32 <EpicPancakes> points
15:33 <AnnoyingDerp> That means i need to do more questing :D
15:33 <AnselaJonla> Aw, my summ pendant only lasted for 38 lava titans :(
15:33 <EpicPancakes> I'm questing now
15:33 <Atheist723> Surprisingly few.
15:33 <EpicPancakes> You'll never beat me to the quest cape
15:33 <Atheist723> And why was getting mining skill pendants a bad thing?
15:33 <AnselaJonla> Coz I hate mining
15:34 <Atheist723> Think of it has something that saves time from mining?
15:34 <Atheist723> *it as
15:34  * Atheist723 still haven't got a single large/giant lamp or skill pendent or any rare really
15:34 <AnnoyingDerp> Well I'm trying to get my Herblaw up atm
15:35 <EpicPancakes> Why would you do that
15:35 <AnnoyingDerp> For a quest
15:35 <EpicPancakes> What is the requimerment
15:35 <AnnoyingDerp> 48
15:35 <EpicPancakes> pffft
15:35 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:35 <EpicPancakes> I have 47
15:39 -!- INightwish has left Special:Chat.
15:41 <AnnoyingDerp> What's a good quest to do for some prayer exp?
15:41 <AnnoyingDerp> I only need 4k for 55 prayer
15:41 <AnselaJonla> Hm...
15:42 <AnselaJonla> [[Quest_experience_rewards#Prayer]]
15:44 <AnnoyingDerp> I got it
15:49 <Atheist723> What is the criteria for dialogue pages?
15:50 <Casting Fishes^^> [[Zamorak hawk|CAEK]] 
15:50 <Casting Fishes^^> (qc) "Grumpy" FindingNewo is a RuneScape member. He/she is member of the clan "DGS", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
15:50 <Joeytje50> caek
15:51 <Coelacanth0794> neneneneneneeeeee
15:52 <Coelacanth0794> ne NENENE nen ne en neee ne eneee
15:52 <EpicPancakes> Shut up horsey
15:52 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
15:52 <EpicPancakes> Oh wait
15:52 <EpicPancakes> The irony
15:53 <Atheist723> Hi Coolnesse.
15:53 <Coelacanth0794> it was yoshi's story
15:55 <AnnoyingDerp> I've got to go
15:55 <Atheist723> And does anyone mind answering my question?
15:55 <EpicPancakes> aw 
15:55 <EpicPancakes> Bye Derp
15:55 <AnnoyingDerp> Bye
15:55 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
15:57 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:00 <Atheist723> Hello...?
16:01 <Joeytje50> hi
16:03 <Atheist723> What is the criteria for dialogue pages?
16:03 <Atheist723> I mean, what NPCs need a dialogue page?
16:05 <Dogfoger> [[Some Lime It Cold|Some Like It Hot]]
16:08 <Jr Mime> Fail2x
16:09 <Jr Mime> [[Some Like It Cold|Some Like It Hot]]*
16:11 <Joeytje50> lol
16:11 <Atheist723> ......
16:17 <Coelacanth0794> hai
16:18 <Atheist723> I just wanted someone to respond to my question.
16:18 -!- Orbrital has joined Special:Chat
16:18 <Orbrital> Hey people.
16:19 <Atheist723> Hi.
16:19 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:19 <Neitiznot> Ffs
16:19 <Neitiznot> I try to get to GWD
16:19 <Neitiznot> I'm at the Mountain Camp.
16:20 -!- TyA has joined Special:Chat
16:20 <Atheist723> This might have been due to some qualities stemming from being a noob.
16:20 <Atheist723> Hi Ty.
16:20 <TyA> HaiyA
16:20 <Atheist723> What is the criteria for dialogue pages?
16:20 <Joeytje50> hithar zammeh
16:20 <Neitiznot> Hi TyA
16:21 <Neitiznot> No it stems from deliberately ignoring common sense.
16:22 <Flaysian> Allo Ty
16:23 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:24 -!- Lord Dhaos has joined Special:Chat
16:24 -!- Lord Dhaos has left Special:Chat.
16:34 <Dogfoger> [[Monkey Greegree]]
16:34 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
16:35 <Atheist723> Hi Shinigamidaio.
16:36 <Coelacanth0794> asdfgh
16:36 <Coelacanth0794> going back to drawing now
16:37 <Atheist723> I could never draw.
16:38 <Atheist723> When I was a kid I used to make mother do all my visual arts homework.
16:38 <Coelacanth0794> you don't want to know
16:38 <Coelacanth0794> (no, it's sfw)
16:40 <TyA> Cheater Atheist
16:40 <Coelacanth0794> wat
16:42 <Atheist723> I know.
16:43 <Coelacanth0794> why did void cheat at what
16:44 <Atheist723> Schoolwork. Good old days.
16:46 <Atheist723> Makes editing epic.
16:46 <Shinigamidaio> Hi athe :)
16:46 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
16:55 -!- XPaillant has joined Special:Chat
16:55 <XPaillant> Hey guys
16:55 <XPaillant> I need some help
16:56 <Atheist723> With?
16:56 <XPaillant> Im trying to edit the trivia on a quest im doing
16:56 <XPaillant> Add something i found out
16:57 <XPaillant> And im trying to add a link
16:57 <XPaillant> For example
16:57 <XPaillant> Gilded dragon pickaxe
16:57 <XPaillant> But i try to but the wikia link and it says it doesnt exist
16:58 <Atheist723> Did you put [[[[]]|Gilded dragon pickaxe]]?
16:58 <XPaillant> oh no
16:58 <Atheist723> Minus the |
16:58 <XPaillant> I clicked link
16:58 <XPaillant> And tried to put the wikia link for the pickaxe
16:58 <Atheist723> Use source mode, it is simpler.
16:58 <XPaillant> but it would say doesnt exist
16:58 <XPaillant> K
16:58 <XPaillant> thanks
16:59 <XPaillant> Ah
16:59 <XPaillant> It actually is more simpler
17:01 <Coelacanth0794> void: you can do a fake link by doing [[[[[[]]]]link]]
17:01 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
17:01 <Coelacanth0794> such as [[ [[[[]]]] asdfg]]
17:01 <Temujin96> hey
17:01 <Coelacanth0794> i have to double it to show you but yeah
17:01 <Atheist723> Hi.
17:01 <Coelacanth0794> ello temu
17:02 <Atheist723> I know, just added an extra | incorrectly.
17:02 <XPaillant> oh okat
17:02 -!- TyA has left Special:Chat.
17:03 <Coelacanth0794> k
17:03 <XPaillant> Thanks guys.
17:04 <Coelacanth0794>
17:04 <XPaillant> It was the Darkness of Hallowvale if anyone was wondering.
17:04 <XPaillant> Yeah i saw that too coel
17:05 <Coelacanth0794> "sup"
17:05 <Atheist723> While particles were not removed from the dungeoneering cape, that was mostly amusing.
17:06 <Joeytje50> huh?
17:06 <Joeytje50> removed from dg cape?
17:07 <Coelacanth0794> ohhhh that thing next to him ion 3rd frame is [[freezy]]
17:07 <Coelacanth0794> i was wonder wtf that was
17:07 <Coelacanth0794> like an ogre relic effigy thing
17:07 <Joeytje50> u nub
17:08 <Coelacanth0794> nou
17:08 <Coelacanth0794> nub
17:08 <Hallowland> Hey friends :), how are you doing today?
17:09 <Coelacanth0794> busy drawing
17:09 <Coelacanth0794> so keep coel pinging to a minimum
17:11 <Atheist723> Hi Hallowland.
17:11 <Atheist723> What are you drawing?
17:12 <EpicPancakes> Combat level 99 yay
17:12 <Atheist723> But Freezy is not bought with real life money in any way.
17:14 -!- A proofreader has left Special:Chat.
17:18 -!- RsmvJake has joined Special:Chat
17:18 -!- RsmvJake has left Special:Chat.
17:19 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:20 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
17:20 <Ozank> hm
17:20 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:23 <Coelacanth0794> it's coming along
17:27 -!- Hexet has joined Special:Chat
17:27 <Hexet> Btw are the curses/prayers going to get fixed by Jagex you think guys?
17:27 <Hexet> It doesn't protect 100% damage from NPCs anymore. :'(
17:28 <Atheist723> It is not a glitch, it is a nerf.
17:28 <Atheist723> Among many other victims.
17:29 <Hexet> Hmm, well, thats not very fun. :/
17:29 <Ryan Baker> Hexet
17:29 <Coelacanth0794> :l
17:29 <Ryan Baker> Atheist723
17:29 <Coelacanth0794> gf jad
17:29 <Coelacanth0794> i better gdo fight kiln before beta becomes alpha, eh?
17:29 <Ryan Baker> guys, we don't know if prayer will be nerfed in EoC
17:30 <Atheist723> No, Jad still blocks fully.
17:30 <Ryan Baker> after all, we're still in the Beta
17:30 <Ryan Baker> BETA
17:30 <Atheist723> Very likely given Jagex's stubborn nature.
17:30 <Atheist723> We might as well get used to it.
17:30 <Coelacanth0794> jagex is the epitome of stubborn
17:30 <Coelacanth0794> they have the power
17:30 <Ryan Baker> Atheist723, the idea of a beta is to test and fix things based on user consensus
17:30 <Coelacanth0794> and when they have power, they friggin enforce it
17:30 <Hexet> I really hope they change prayer, it changes the entire game, alot.
17:31 <Ryan Baker> I got 99 prayer
17:31 <Hexet> Spent so much money getting curses aswell. :D
17:31 <Ryan Baker> so I hope they don't keep it nerfed
17:31 <Atheist723> Extremely unlikely.
17:31 <Atheist723> Beta is mostly for catching bugs for them.
17:31 <Ryan Baker> atheist
17:31 <Atheist723> And there are cartloads upon cartloads of bugs.
17:32 <Ryan Baker> they redid xp rates and autoattack dmg
17:32 <Ryan Baker> so, no, not all bugs...
17:32 <Atheist723> I know, I may have wishful thinking about that...
17:32 <Atheist723> Xp rates is a glitch.
17:32 <Ryan Baker> er no
17:32 <Atheist723> What about auto attacks?
17:32 -!- SovietHero has joined Special:Chat
17:32 <Ryan Baker> They nerfed xp rates on low lvl monsters
17:32 <Atheist723> You are so not telling me 968 xp from a level 4 goblin is not a glitch.
17:32 <Ryan Baker> and then brought it back to normal
17:32 <Ryan Baker> bro, read the newspage more often
17:33 <SovietHero>  
17:33 <Ryan Baker> they made a whole page of things they changed due to player complaint
17:33 <Atheist723> Where?
17:33 <Ryan Baker> (fp)
17:33 <Atheist723> I've been on news page and forum FaQ.
17:33 <Ryan Baker> lemme look for it
17:33 <Atheist723> *FAQ
17:34 <Ryan Baker> oh yeah, the rs homepage won't work for me lately
17:34 <Atheist723> ...Aren't the news *on* the homepage?
17:34 <Atheist723> I check that every day.
17:34 <Ryan Baker> well
17:35 <Ryan Baker> it was on about a month or so ago
17:35 <Ryan Baker> so you would have to check All News
17:35 <Hexet> Well i'm off for a bit.
17:35 -!- Hexet has left Special:Chat.
17:36 <Ryan Baker> [[Updates]]
17:36 <Atheist723> It is all news by default...
17:38 <Atheist723> Anyway, they are not budging on most controversial changes, like ability spam, multicombat, etc.
17:39 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:39 <Ryan Baker> hmm
17:40 <Ryan Baker> well, prayer is so expensive and such an important part of the game atm
17:40 <Ryan Baker> to change it so drastically would be madness
17:40 <Atheist723> The whole EoC is by definition madness.
17:41 <Coelacanth0794> true dat
17:45 <Ryan Baker> if only it could be stopped =/
17:47 <Atheist723> It cannot.
17:47 <Coelacanth0794> cat hair
17:48 <Coelacanth0794> my whole world is covered in cat hair
18:00 -!- SandroHc has joined Special:Chat
18:01 <Joeytje50> caek is gud
18:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:09 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:09 <Coelacanth0794> iunno
18:09 -!- SandroHc has left Special:Chat.
18:10 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
18:10 <Servant Girl> Temple trekking question?
18:10 -!- TyA has joined Special:Chat
18:10 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
18:10 <Servant Girl> Do certain partners make certain events more comon?
18:11 <TyA> HaiyA
18:12 <Servant Girl> hello
18:12 <TyA> I know nothing of temple trekking, so unless if it's in the article, I wouldn't know
18:14 <Coelacanth0794> i don't think so
18:15 <Coelacanth0794> i doubt it
18:15 <Coelacanth0794> i think it's like tt loot, randomized upon entering the fork in the road place
18:16 <Coelacanth0794> why do you ask, hunting nail beasts?
18:17 <Servant Girl> nope hunting a lumberjack set
18:17 <Coelacanth0794> ok gl
18:18 <Servant Girl> I'm gonna ..sharks .. by the time i get a full set
18:19 <Coelacanth0794> what
18:19 <Atheist723>
18:19 <Atheist723> ^Why you shouldn't get Superman mad.
18:19 <Coelacanth0794> i dont get it
18:19 <Coelacanth0794> oh do you mean raw sharks as a reward
18:19 <Atheist723> Sharks is a Temple Trekking reward.
18:20 <Coelacanth0794> okie dokie
18:20 <Coelacanth0794> </mario>
18:21 <Ryan Baker> hmm
18:22 <Coelacanth0794> irc died on me gf
18:28 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
18:33 <EpicPancakes> Hi Hallow
18:33 <Atheist723> Hi Hallowland.
18:33 <Atheist723> Got to go anyway, bye all.
18:33 <EpicPancakes> Bye
18:33 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:34 <Coelacanth0794> noob epicpancakes
18:35 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
18:35 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
18:35 <Ryan Baker> hmm
18:35 <EpicPancakes> Wtf did I do
18:35 <Coelacanth0794> cuz
18:35 <Coelacanth0794> :3
18:39 <EpicPancakes> Well if anyone wants me, ping me. I'm gonna go questin
18:42 <Coelacanth0794> k
18:42 -!- TyA has left Special:Chat.
18:43  * Dogfoger is so full
18:43  * Dogfoger had two double-thick milkshakes, a large burger and huge chips and then a waffle
18:43 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:43 <Ozank> coelelelelelele
18:43 <Coelacanth0794> what busy
18:43 <Ozank> how is thou drawing coming along
18:44 <Coelacanth0794> that is why i am busy
18:44 <Dogfoger> ^
18:44 <Ozank> o ;/
18:44 <Coelacanth0794> working on the hand/claw/talon whatever you wanna call it
18:44 <Dogfoger> Coelnub?
18:44 <Ozank> talon :D
18:44 <Coelacanth0794> sdfghyujkl;'
18:44 <Coelacanth0794> what
18:44 <Dogfoger> Whatcha dooooin?
18:44 <Coelacanth0794> nothing of your concern
18:45 <Dogfoger> Then I wouldn't of asked
18:50 <Coelacanth0794> 14 minutes for the one hand f
18:53 <Ozank> coel i'm going to jump on the bandwagon in here and nom the (caek) ok
18:53 <Ozank> before I go
18:55 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:56 <Jr Mime>
18:56 <Jr Mime> It's ozank!
18:56 <Jr Mime> Erm, It's habblet!
18:56 <Jr Mime> à
18:56 -!- Xalexownzx has joined Special:Chat
18:56 <Jr Mime> This is Joey:
18:56 <Joeytje50> ook
18:57 -!- Xalexownzx has left Special:Chat.
18:57 <Habblet> heya muudy
18:57 <Habblet> im a monkey with a fez? @[email protected]
18:57 <Jr Mime> Yes
18:57 <Jr Mime> :D
18:57 <Habblet> ok :D
18:58 <Habblet> do you need a special page or something to use /
18:58 <Habblet> it never works for me
18:58 <Jr Mime> Wut?
18:58 <Habblet> for example
18:58 <Habblet> how do you say /skill level or something
18:58 <Habblet> the exact letters
18:58 <Jr Mime>  /lvl dung Habblet ?
18:59 <Jr Mime> Oh
18:59 <Habblet> /lvl dung Habblet
18:59 <Habblet> >.>
18:59 <Jr Mime> [[RS:QC]]
18:59 <Habblet> Yes I read that
18:59 <Jr Mime>  /name Habblet
18:59 <Habblet> /name Habblet
18:59 <Jr Mime> Wut
18:59 <Dogfoger> [[Disguises]]
18:59 <Jr Mime> Clear cache then
18:59 <Habblet> I did that twice
18:59 <Dogfoger> [[Monkey greegree]]
18:59 <Jr Mime> Does /gep item work?
19:00 <Jr Mime> like
19:00 <Jr Mime>  /gep banana
19:00 <Habblet> /gep banana
19:00 -!- Habblet has left Special:Chat.
19:00 -!- Habblet has joined Special:Chat
19:00 <Jr Mime> Do you add anything before the "/"?
19:00 <Habblet> no
19:00 <Jr Mime> Try
19:00 <Jr Mime> /help
19:00 <Habblet> /help
19:00 <Jr Mime> Strange
19:01 <Jr Mime> Idk then
19:01 <Jr Mime> Bug Joeycaek
19:01 <Joeytje50> nou
19:01 <Joeytje50> clear cache or sommin
19:01 <Jr Mime> <Evilbob> Nou
19:01 <Jr Mime> Well, that's a fail
19:02 <Coelacanth0794> thought
19:02 <Ryan Baker>
19:02 <Coelacanth0794> [[black knight guardian]] is just using a super soul split
19:03 <Habblet> /name Habblet
19:03 <Habblet> /lvl Dungeoneering Habblet
19:03 <Coelacanth0794>
19:03 <Habblet> well this sucks <.>
19:05 <Habblet> /help name
19:08 <Dogfoger> Someone gimme the names of green monsters
19:08 <Habblet> [[Green dragon]], [[Goblin]]
19:09 <Jr Mime> [[User:Habblet|Green goblin, Habblet]]
19:09 <Habblet> [[User:Jr Mime|Grubfoot]]
19:10 <Jr Mime> [[User:Joeytje50|Joeyfoot]]
19:10 <Ryan Baker> [[Noob|Mimefoot]]
19:10 <Jr Mime> [[User talk:Zezima|Ryanfoot]]
19:12 <Joeytje50> [[cake|caekfoot]]
19:12 <Joeytje50> [[Big bones|bigfoot]]
19:13 <Ryan Baker> (fp)
19:13 <Ryan Baker> I wonder
19:13 <Ryan Baker> [[Noob| (fp) ]]
19:13 <Ryan Baker> I can make emoticons link
19:13 <Ryan Baker> yay
19:14 <Coelacanth0794> wath
19:14 <Ryan Baker> click my second facepalm
19:14 <Coelacanth0794> [[]]link|[[]](smiley)]]?
19:14 <Coelacanth0794> close enough
19:14 <Ryan Baker> link| (smiley) ]]
19:14 <Ryan Baker> use spaces
19:14 <Coelacanth0794> ill test
19:14 <Ryan Baker> I just did it
19:14 <Coelacanth0794> [[cabbage|:)]]
19:15 <Coelacanth0794> f
19:15 <Coelacanth0794> [[cabbage| :) ]]
19:15 -!- BrenRS has joined Special:Chat
19:15 <Coelacanth0794> k
19:15 <BrenRS> How do I use {{#highscores:}}?
19:15 <Ryan Baker> [[User:Coelacanth0794| (Fishing) ]]
19:15 <Coelacanth0794> idk i dont use it sorry
19:15 <Ryan Baker> brb
19:15 <Ryan Baker> gtg
19:19 -!- Str Cape Ftw has joined Special:Chat
19:22 -!- Idelacroix has joined Special:Chat
19:22 <Idelacroix> hello
19:24 <Str Cape Ftw> Hello
19:24 <Jr Mime> [[Caek| (caek|caek) ]]
19:24 <Jr Mime> CAEK!  :O
19:25 <Jr Mime> [[Caek| (caek) ]]
19:25 <Ryan Baker> [[cake| (cake) ]]
19:26 <Ryan PM> :3
19:30 <Idelacroix> wat're you all doing?
19:31 <Jr Mime> Going in RS
19:31 <Idelacroix> same
19:33 <Servant Girl> I'll have like 3k of sharks by the time I get all four pieces
19:33 <Servant Girl> W/E I sleep now
19:33 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
19:34 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
19:39 -!- Habblet has left Special:Chat.
19:41 -!- Strum49 has joined Special:Chat
19:41 -!- Idelacroix has left Special:Chat.
19:41 <Strum49> damnit i got hacked again -_-
19:42 <Strum49> i almost had enough for bgs to u-u
19:42 <Jr Mime> Again?
19:42 <Jr Mime> Secure your account
19:42 <Jr Mime> >.>
19:43 <Strum49> i did i found out there was a trojan on my computer
19:43 <Strum49> and i fucked that trojan up good
19:43 <Joeytje50> caek
19:43 <Coelacanth0794> sdfghjl;
19:43 <Jr Mime> hrfsajkfhak
19:44 <EpicPancakes> gcuug
19:47 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
19:48 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:48 <Strum49> balllls
19:55 -!- Gamefreak776 has joined Special:Chat
19:55 -!- Gamefreak776 has left Special:Chat.
19:56 <Strum49> ballllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllsssssssssssssssssssssssssssssssssss
19:58 <Joeytje50> stop it, final warning
19:59 <Strum49> balls
19:59 <Ryan Baker> bye
19:59 <Ryan Baker> *waits for joey*
19:59 <BrenRS> [[Oculus]]
19:59 <Strum49> lol
20:00 <Joeytje50> bai ryan
20:00 <Ryan Baker> ?
20:00 <Ryan Baker> Joeytje50
20:00 <Ryan Baker> (fp)
20:00 <BrenRS> [[Template:Oculus]]
20:00 <Joeytje50> wat
20:00 <Ryan Baker> Joeytje50stop it, final warning
20:00 <Ryan Baker> 15:59:37
20:00 <Ryan Baker> Strum49balls
20:00 <Ryan Baker> he ignored your final warning
20:00 -!- Strum49 was banned from Special:Chat by Joeytje50 for 259200 seconds.
20:00 <Ryan Baker> I was saying bye to him
20:02 <Joeytje50> sry I didnt see dat msg
20:02 <Ryan Baker> tis okay
20:02  * Joeytje50 purrz
20:02 <Joeytje50> «(^ω^)»
20:02 -!- Omg piano has joined Special:Chat
20:02 <Omg piano> Okay, so I accidentally made a page
20:02 <Ryan Baker> *Zoidberg sees his supper*
20:02 <Omg piano> [[User:Omg piano/chat.css]]
20:02 <Omg piano> And I want to delete it
20:03 <Omg piano> How do I do that?
20:03 <Ryan Baker> go to edit
20:03 <Ryan Baker> highlight
20:03 <Ryan Baker> delete
20:03 <Ryan Baker> save
20:03 <Ryan Baker> then just clear your cache to remove the effects
20:05 <Coelacanth0794> working on atlasmoth now
20:06 <Coelacanth0794> atlas moth*
20:07 <Omg piano> So how are you guys?
20:07 <Joeytje50> im gud
20:07 <Joeytje50> you?
20:07 <Omg piano> hud
20:07 <Omg piano> gud*
20:08 <Joeytje50> dats gud
20:08 <Coelacanth0794> fine
20:08 <Omg piano> I'm going to teleport to a guide for a quest I'm going to finish, k?
20:08 <Omg piano> thx, bai!
20:08 <Omg piano> [[Some Like it Cold|Link]]
20:08 -!- Omg piano has left Special:Chat.
20:10 -!- Str Cape Ftw has left Special:Chat.
20:10 <BrenRS> [[Template:Chat]] needs documentation, etc. Anyone?
20:12 <Joeytje50> (qc) The location of the [[Circus]] on -1 day was [[Taverley]].
20:12 <Joeytje50> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Taverley]].
20:12 <Joeytje50> (qc) The location of the [[Circus]] on -2 days was [[Catherby]].
20:13 <Ryan Baker> [[File:jIR9Z.png]]
20:13 <Ryan Baker> hmm
20:14 <Dogfoger> [[Tyrannomastyx]]
20:14 <Meter55> :D got queen's guard
20:15 <Meter55> shoes, only leggings left
20:16 <Meter55> do regicide, or to do regicide...there is no fricking choice.
20:17 <Meter55> Or should I do a void dance?
20:21 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:21 <Joeytje50> hi spein
20:21  * Joeytje50 nomz caek wif spiencaek
20:21  * Spineweilder nomz
20:21 <Joeytje50> :D
20:23 <Coelacanth0794> done atlas moth
20:23 <Coelacanth0794> now scenery
20:26 <Coelacanth0794> short chance for contribution: small scenery for a field type setting.
20:27 <Coelacanth0794> what should be on the ground?
20:28 <Coelacanth0794> no one? nothing?
20:28  * Coelacanth0794 pings joey and epicpancakes to see if they have a suggestion
20:28 <Joeytje50> wut
20:28 <Joeytje50> what scenery is it
20:29 <Coelacanth0794> a field, like a meadow
20:29 <Spineweilder> scenery - always have ground decor on
20:29 <Coelacanth0794> spine: drawing something
20:29 <Ryan Baker> hmm
20:29 <Ryan Baker> it seems the maximum prayer bonus in the game atm is 64
20:29 <Ryan Baker> neat
20:29 <Spineweilder> oh
20:29 <Joeytje50> for large sceneries, decoration on
20:29 <Coelacanth0794> that will be like 13 with beta
20:30 <Joeytje50> for sceneries like [[small obelisk]], decoration off
20:30 <Coelacanth0794> no joey small scene
20:30 <Spineweilder> hes drawing
20:30 <Coelacanth0794> something small
20:30 <Joeytje50> make a pic, send imgur link :#
20:30 <Coelacanth0794> like you could pick up
20:30 <Joeytje50> :3
20:30 <Ryan Baker> well, if EoC is the same way with prayer as Beta is atm, then prayer bonus won't metter
20:30 <Ryan Baker> because prayer will suck
20:31 <Ryan Baker> but, atm in beta, you can do all of jad caves w/o prayer
20:31 <Coelacanth0794> bah nothing from any of you asdfghjkl;
20:31 <Coelacanth0794> i'm done then i guess
20:31 <Ryan Baker> hmm
20:31 <Ryan Baker> well, I gotta remember to get a 2nd fire cape before EoC
20:34 <Spineweilder> for?
20:37 <Ryan Baker> hmm
20:37 <Ryan Baker> is anyone cares, this is what I'm doing in college
20:37 <Ryan Baker>
20:37 <Coelacanth0794> asdfgh
20:37 <Coelacanth0794> uploaded
20:42 <Coelacanth0794> the fu
20:42 <Ryan Baker> amen
20:42 <Ryan Baker> @thedudewiththestruck
20:42 <Ryan Baker> truck*
20:43 <Ryan Baker> Coelacanth0794, you're Canadian, right?
20:43 <Coelacanth0794> yes
20:43 <Ryan Baker> that's why you don't get it
20:43 <Ryan Baker> just trust me, that's why....
20:44 <BrenRS> [[Category:Chat_head_images_needing_to_be_retaken]]
20:44 <Coelacanth0794>
20:44 <BrenRS> tag with {{chat}}
20:44 <Ryan Baker>  tbh
20:44 <Ryan Baker> BrenRS
20:44 <Ryan Baker> oh ,nvm
20:44 <Ryan Baker> derp
20:44 <EpicPancakes> Cool I have 17 spins
20:45 <Ryan Baker> how?
20:45 <EpicPancakes> Been questin all day
20:45 <Ryan Baker> gonna save them up?
20:45 <EpicPancakes> No.
20:45 <Ryan Baker> noob
20:45 <Coelacanth0794> epic i finished it
20:45 <Coelacanth0794>
20:45 <Coelacanth0794> ^not that
20:46 <EpicPancakes> Pendant of dungeoneering
20:46 <EpicPancakes> I DONT WANT IT
20:46 <EpicPancakes> Dragon Ceremonial Chestplate whatever
20:46 <Coelacanth0794> the pendant or my drawing
20:46 <EpicPancakes> Only one dragon ceremonial thing left
20:46 <Coelacanth0794>
20:47 <EpicPancakes> Prized pendant of herblore whatever
20:47 <Coelacanth0794> grz
20:48 <Coelacanth0794>
20:48 <Coelacanth0794> epicpancakes: if you'd like to see it, give me a pm
20:48 <EpicPancakes> See what
20:49 <Coelacanth0794> the drawing i did
20:49 <EpicPancakes> You said I wasn't serious enough
20:50 <Ryan Baker> EpicPancakes
20:50 <Ryan Baker> as far as I've seen
20:50 <Coelacanth0794> i'm giving you a damned chance epicpancakes
20:50 <Ryan Baker> you're the antithesis of serious.
20:51 <EpicPancakes> K sure
20:53 <Coelacanth0794> read up for instructions
20:54 <Joeytje50> the instructions were not clear enough, I got my hand caught in the fan
20:54 <Coelacanth0794> and by 'hand', you mean your...
20:54 <Coelacanth0794>
20:54 <Joeytje50> yea I decided to use a safer version here
20:55 <Joeytje50> rofl coel
20:55 <EpicPancakes>
20:55 <Coelacanth0794> middle bastard gets twice as much airtime as the other blokes
20:55 <Ryan Baker> EpicPancakes
20:56 <Ryan Baker> the guy to the left
20:56 <Ryan Baker> on the 4th part
20:56 <Ryan Baker> has a
20:56 <Ryan Baker> well
20:56 <Ryan Baker> he's REALLY happy
20:56 <EpicPancakes> Speaking of fans
20:56 <EpicPancakes>
20:57 <Ryan Baker> stupid pun
20:57 <Ryan Baker> I hate stupid puns...
20:57 <Joeytje50> lol
20:58 <Coelacanth0794>
20:59 <Joeytje50> :<
21:00 <Joeytje50> natural selection, do your work plz
21:00 <Coelacanth0794> that pigeon is obviously favoured by natural selection
21:00 <Coelacanth0794>
21:01 -!- Habblet has joined Special:Chat
21:01 <Coelacanth0794> this is joey
21:01 <Joeytje50> obviously there is a reason why most birds fly away when something big is getting close
21:01 <Habblet> Do we really need to update all chatheads using customisation interface? ;_;
21:02 <Joeytje50> not need to, no
21:02 <Habblet> why does this exist [[Template:Chat]]
21:02 <Joeytje50> it should not exist
21:02 <Joeytje50> dammit who did this
21:02 <Joeytje50> BrenRS
21:03 <Habblet> yeah
21:03 <Habblet> I was checking recent changes
21:03 <Habblet> and he added that tag to one of my chatheads
21:03 <Joeytje50> why did you spam that template?
21:03 <Coelacanth0794> omfg
21:03 -!- Nitin890 has joined Special:Chat
21:03 -!- Nitin890 has left Special:Chat.
21:03 -!- Nitin890 has joined Special:Chat
21:03 <Nitin890> hi
21:03 <Nitin890> anyone here got 80 farming?
21:03 <Coelacanth0794> most of us do i think
21:04 <Coelacanth0794> i know joey and i do
21:04 <Coelacanth0794> spine probably
21:04 <Nitin890> i need assist for making polypore staff
21:04 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:04 <Habblet> do we remove the tag from all the chatheads then?
21:04 <Coelacanth0794> irc suddenly has sound again
21:04 <Habblet> There are maximum 50 chatheads with it
21:05 <Coelacanth0794>
21:05 <Habblet> ?
21:05 <BrenRS> Huh?
21:05 <Habblet> Bren
21:06 <BrenRS> yes?
21:06 <Habblet> [[Template:Chat]] ;_;
21:06 <Joeytje50> bren
21:06 <BrenRS> yes?
21:06 <Joeytje50> the existing chatheads are fine. Updating those chatheads are the lowest priority right now. If you want something to worry about, check any of the other image categories.
21:06 <Nitin890> joey, do you have 80 farming?
21:06 <BrenRS> Alright well we can still have the template for the future :p
21:06 <Joeytje50> no
21:06 <Joeytje50> also, don't you have a bot account?
21:06 <Habblet> Nitin, try w117 daemonheim
21:06 <Joeytje50> you're spamming the RC
21:07 <Nitin890> who
21:07 <BrenRS> sowwy :(
21:07 <BrenRS> figured I was doing that
21:07 <BrenRS> what about AWBs
21:07 <BrenRS> are they hidden?
21:07  * Dogfoger poeks BrenRS
21:07 <Dogfoger> U is pmod right?
21:07 <Joeytje50> edits made by AWB are not automatically hidden, bren
21:07 <Joeytje50> you need an AWB account
21:08 <Coelacanth0794> joey only
21:08 <BrenRS> [[Recover special]]
21:08 <Joeytje50> nou coel
21:08 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
21:08 <Nitin890> yay i just got my polypore and 80 magic today
21:09 <Nitin890> =D
21:09 <Ryan Baker> (qc) My Magic level is 99 (xp: 14,068,931, rank: 59,510).
21:09 <Habblet> joey
21:09 <Nitin890> nice
21:09 <Habblet> Apart from {{chathead}}, [[Template:Chat]]
21:09 <Coelacanth0794>
21:09 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
21:10 <EpicPancakes> lol
21:11 <Nitin890> dang....polypore r8pes
21:12 -!- Ahmed Mamdoh has left Special:Chat.
21:12 <BrenRS>
21:12 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
21:12 <Ahmed Mamdoh> [[File:General Graardor teaser.png]] Where is that from?
21:13 <Coelacanth0794> ask the uploader, [[user:battleben|battleben]]
21:20 <Ryan Baker> ahmed
21:20 <Nitin890> hmmm....should i bot kill?
21:20 <Ryan Baker> it was from Jagex's fb page or some shiz
21:21 <Nitin890> /cb
21:22 <Nitin890> -.-
21:22 -!- Nitin890 has left Special:Chat.
21:23 <Coelacanth0794> afk
21:24 -!- TyA has joined Special:Chat
21:25 <Joeytje50> BrenRS
21:25 <Joeytje50> next time you wanna spam add something
21:25 <Joeytje50> first ask someone
21:26 <Joeytje50> ask someone like an admin or someone you can trust to have good judgement about stuff like that
21:26 <TyA> Good ole spam
21:26 <Joeytje50> and for cases like those chathead images or other image-related spam tasks, preferably ask someone who works with images too
21:26 <Joeytje50> asking coel or spine would be good
21:27 <Joeytje50> they would probably both have said there are a lot of other things you should focus on before completely redoing all chatheads
21:28 <Joeytje50> awwwwwwwwww
21:28 <Joeytje50> I thought I had a great new farming training method
21:28 <Joeytje50> planting a [[poison ivy seed]], digging it up, and repeating that over and over again
21:28 <Meter55> Argh
21:29 <Meter55> >:x stupid weird boiler thing
21:29 <Joeytje50> apparently you can't dig up healthy plants
21:29 <Joeytje50> would be nice, 120 xp for 32 coins
21:29 <Joeytje50> nice xp/gp ratio
21:29 <Joeytje50> and no waiting time
21:30 <Ryan Baker> bout 4 xp per gp?
21:30 <Joeytje50> yep
21:30 <Joeytje50> which is a lot more efficient than any tree
21:30 <Joeytje50> and xp/hr would be far above any tree
21:31 <Joeytje50> 10 secs per 120 xp
21:31 <Joeytje50> 720xp/min
21:31 <Joeytje50> 43200xp/h
21:32 <Ryan Baker> ?
21:32 <Ryan Baker> what are you talking bout?
21:33 <Joeytje50> if it would work
21:33 <Habblet> jagex thought on that obv
21:33 <Joeytje50> planting and digging up poison ivies
21:33 -!- Mitchy Burack has joined Special:Chat
21:33 <Joeytje50> yea sadly they did
21:33 <Mitchy Burack> Joey you're a Moderator right?
21:33 <Joeytje50> I'm an admin on the wiki
21:33 <Joeytje50> not a moderator on runescape
21:34 <Ryan Baker> you do realize that poison ivy disappears after you pick all the berries, right?
21:34 <Mitchy Burack> I know. I was referring to the wiki, my apologies for not being more specific :P
21:34 <Joeytje50> wut ryan?
21:34 <Joeytje50> it stays alive even after picking berries
21:34 <Mitchy Burack> I made an edit here "" if you scroll down to the "Locked, sticky, moved and hidden threads" section :)
21:34 <Ryan Baker> no...
21:34 <Ryan Baker> [[Poison ivy bush]]
21:34 <Mitchy Burack> You were missing a couple pieces of information so I added them in for you :D
21:35 <Ryan Baker> hmm
21:35 <Joeytje50> "A poison ivy bush yields 4 poison ivy berries, which will grow back eventually once picked"
21:35 <Joeytje50> gfd
21:35 <Ryan Baker> I guess it does
21:35 <Joeytje50> gf nub
21:35 <Ryan Baker> hmm
21:35 <Joeytje50> ah thanks Mitchy Burack
21:35 <Ciphrius Kane> Thanks for that Mitchy
21:35 <Ryan Baker> (qc) Joeytje50's Farming level is 79 (xp: 1,900,289, rank: 81,040).
21:35 <Ryan Baker> hmm
21:35 <Ryan Baker> only 70 farm here
21:35 <Ryan Baker> had to grow bush for task
21:36 <Ryan Baker> only reason I got 70
21:36 <Mitchy Burack> No problem :D - forums on RS are my passion so I'm searching for any little errors or bits that could be added.
21:36 <Joeytje50> lol Ryan Baker
21:36 <Ryan Baker> (qc) Joeytje50's Runecrafting level is 81 (xp: 2,216,966, rank: 94,436).
21:36 <Joeytje50> you know you can boost, right?
21:36 <Ryan Baker> (qc) My Runecrafting level is 97 (xp: 10,789,515, rank: 36,787).
21:36 <Mitchy Burack> What I'll do is let you know whenever I make a change you so can check it and then edit it if necessary or if you don't like it :D
21:36 <Ryan Baker> 10.889m xp now
21:36 <Casting Fishes^^> :c
21:36 <Joeytje50> Mitchy Burack, you don't need to do that
21:36 <Casting Fishes^^> [[Hunter training]] 
21:36 <Ryan Baker> I will have 99 rc soon enough
21:36 <Joeytje50> we've already got [[Special:RecentChanges]] which is a page where every edit made on the wiki is recorded
21:37 <Joeytje50> the people watching that can check edits, and then see if they are good or not
21:37 <Mitchy Burack> Ok awesome, so I can just edit away with things that need changing?
21:37 <Dogfoger>
21:37 <Dogfoger> How cuteh is dis
21:37 <Dogfoger> <3
21:38 <Ciphrius Kane> Go ahead Mitchy
21:40 <Dogfoger>
21:40 <Dogfoger> Gotta love puns
21:40 <Dogfoger>
21:40 <Dogfoger> ...
21:40 <Dogfoger>
21:40 <Dogfoger> There
21:41 <Joeytje50> rofl
21:41 <Joeytje50> that's actually a good pun
21:41 <Dogfoger> ikr
21:41 <Joeytje50> especially for an unintended pun
21:41 <Dogfoger> Yeah
21:41 <Dogfoger> Probably didn't think it through ^-^
21:41 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:41 <Dogfoger>
21:42 <Ciphrius Kane> Ello Ms Jonla
21:43 <AnselaJonla> Ciph, you seen what Vape has done?
21:43 <Dogfoger> Who's Vape?
21:43 <Ciphrius Kane> Nope, going to check
21:44 <AnselaJonla> [[Special:NewFiles]]
21:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:44 <Ciphrius Kane> Aw hell no, not again!
21:45 <AnselaJonla> I'd deal with it but I'm kinda dripping atm
21:45 <Ciphrius Kane> Can ya tell Vape not to do it again?
21:45 <AnselaJonla> I'm dripping wet right now and I want to dry off
21:45 <Ciphrius Kane> Ok
21:45 <AnselaJonla> Bloody dad whined so much I left the bathroom before I could even brush my teeth
21:45 -!- Omg piano has joined Special:Chat
21:46 <Dogfoger>
21:46 <Omg piano> Can somebody look up the price of raw bird meat x50?
21:46 <Omg piano> It never works for me when it's in multiples :c
21:46 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 50x [[raw bird meat]] is 7,150 coins (143 coins each).
21:46 <AnselaJonla> Ciph, ever been tempted to just block Vape?
21:47 <Omg piano> thanks :3
21:47 <Dogfoger> OMG
21:47 -!- Omg piano has left Special:Chat.
21:47 <Ciphrius Kane> Just now
21:47 <Dogfoger> I WOULD LOVE THIS
21:47 <Dogfoger> best elevater EVAR
21:48 <Meter55> ...Wow the picture for the rewards of a void dance is really...fuzzy.
21:48 <Dogfoger> LMFAO
21:48 <Dogfoger>
21:48 <AnselaJonla> I hate having long hair
21:48 <Dogfoger> Ansela: Cut it
21:48 <AnselaJonla> Dogfoger - stop it
21:49 <Dogfoger> Stop what?
21:49 <AnselaJonla> All the images I've seen from you so far have been ones that Coel or myself have already posted in here
21:49 <Dogfoger> Oh o.o
21:49 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
21:49 <Dogfoger> Well how am I suppsed to know that ...
21:49 <AnselaJonla> hi bike
21:49 <N7 Elite> Hai.
21:50 <Joeytje50> AnselaJonla: it's not fair telling him to stop it
21:50 <Joeytje50> he might not have been there when you two posted them
21:50 <Joeytje50> so you can't tell him to stop it
21:50 <AnselaJonla> He was here when the Dora one was
21:50 <AnselaJonla> Sure he was
21:50 <Meter55> >:x where is that dude w/ the walking stick?
21:50 <Dogfoger>
21:50 <Dogfoger> Amen, brother
21:50 <Joeytje50> also, it's been a while since you posted those
21:50 <Dogfoger> Ansela, just cause I was here
21:50 <Dogfoger> Doesn't mean I clicked on the link
21:50 <N7 Elite> O_o
21:51 <Ciphrius Kane> Dog, if it's got swearing in it please say so
21:51 <Dogfoger> Yessir
21:51 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[unicorn horn dust]] is 1,111 coins.
21:51 <Joeytje50> 1111
21:52 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[bucket]] is 58 coins.
21:52 <Dogfoger>
21:52 <Dogfoger> I doubt this was actually said...
21:52 <Dogfoger> Ciph
21:53 <AnselaJonla> - I love pitbulls
21:53 <Dogfoger> Does swearing in the comments count?
21:53 <Dogfoger> (my cat does this all the time)
21:53 <Dogfoger>
21:54 <Dogfoger> Lul
21:54 <Dogfoger>  Om nom nom
21:55 <N7 Elite>
21:55 <Dogfoger> (one swear word)
21:55 <AnselaJonla>
21:55 <N7 Elite> Very funny movie with Mr. Bean in it.
21:55 <N7 Elite> Well, scene anyway.
21:55 <AnselaJonla>
21:56 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:56 <AnselaJonla>
21:56 <AnselaJonla> Hi Fergs
21:58 <Dogfoger> Ansela
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59 <N7 Elite> I still find it funny that Mr. Bean messed up the painting of Whistler's Mother and drew a funny cartoon face on it instead.
21:59 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:59 <Dogfoger> When someone clicks "next >>" does it go0 random or is it a set series of pics
21:59 <Joeytje50> gtgbai
21:59 <Joeytje50> remembah to nom caek enuf guise
21:59 <Ryan Baker> cya joey
21:59 <Joeytje50> bai
21:59 <Joeytje50> (caek)
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:00  * Spineweilder nomz
22:01 <AnselaJonla>
22:01  * Dogfoger's favourite Mr Bean is the one where he goes swimming :)
22:01 <N7 Elite> Which of [[w:c:masseffect:Armor_Customization_(Mass_Effect_3)#Casual_Outfits|these six casual outfits]] on Mass Effect 3 looks best on Shepard?
22:02 <AnselaJonla> I still say crew, off-duty or BDU
22:02 <N7 Elite> I had my Shepard dressed in the leather jacket and blue jeans earlier, but I switched to the spacer outfit.
22:02 <Ryan Baker> I never played Mass Effect before
22:02 <Ryan Baker> and I say the N7 Leather
22:03 <Ryan Baker> or the crewman's
22:03 <N7 Elite> He wears biker boots with the jacket and jeans, I think.
22:03 <Ryan Baker> okay, well, I never played Mass Effect before...
22:03 <Ryan Baker> I would, but I don't jump into game series
22:03 <AnselaJonla> Well, I found an image I will not post here
22:04 <N7 Elite> You should play it from the beginning, Ryan.
22:04 <Ryan Baker> pm post me AnselaJonla
22:04  * AnselaJonla hasn't got a console
22:04 <Ryan Baker> N7 Elite, I lack cash and time for that
22:04 <N7 Elite> Mass Effect, then Mass Effect 2, and finally Mass Effect 3.
22:04 <Ryan Baker> going into college and all
22:04 <N7 Elite> Ansela, there's a computer version too.
22:04  * AnselaJonla hasn't got money
22:04 <N7 Elite> (O_O)
22:04 <N7 Elite> Yet you two can afford newer computers than me?
22:05 <AnselaJonla> Let me put it this way: if I want to go to the next big Land Rover show, in just about a month's time, then I need a tent. And an airbed.
22:05 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:05 -!- Omg piano has joined Special:Chat
22:05 <Omg piano> Okay, so um
22:05 <AnselaJonla> I get money next Thursday and a fortnight after that.
22:05 <Omg piano> I want to add a category to a page
22:05 <Omg piano> But I don't know how
22:05 <N7 Elite> What's a Land Rover show?
22:06 <Omg piano> It's one of those kinds where when you click it, it turns green
22:06 <Ryan Baker> N7 Elite
22:06 <AnselaJonla> You ever heard of a Land Rover?
22:06 <Ryan Baker> your earlier question
22:06 <N7 Elite> Yes, I have.
22:06 <Ryan Baker> N7 Elite
22:06 -!- WalkerAndEric has joined Special:Chat
22:06 <N7 Elite> But what do they do with them?
22:06 <Omg piano> Like the penguin points, where once you find one you can check it off
22:06 <Ryan Baker> My dad bought me this laptop
22:06 <Omg piano> How do I do that?
22:06 <Ryan Baker> as a graduation gift
22:06 <AnselaJonla> Well a Land Rover show is an event for people who own, or like, Land Rovers
22:06 <Omg piano> Screw it, I'll just link you guys the page
22:07 <Ryan Baker> My uncle has a Land Rover
22:07 <AnselaJonla> There's parts sales, displays, people trying to sell insurance, people selling cars, people selling merchandise...
22:07 <AnselaJonla> Many, many fast food vans, and at least one alcohol vendor
22:07 <Omg piano> [[Shop runs]] needs to separate Etceteria and Miscellania into two different places
22:07 <N7 Elite> Piano, first off, you need to ask politely if you want help with something, and secondly, I still haven't forgotten you coming in here and raging for no reason last night before leaving.
22:07 <Ryan Baker> AnselaJonla
22:07 <Omg piano> I didn't rage..?
22:08 <Ryan Baker> okay, so I understand what the event is
22:08 <Ryan Baker> why do you want to go there?
22:08 <N7 Elite> You did last night about the penguin quest.
22:08 <Ciphrius Kane> Just got 90k worth of food from a stranger
22:08 <AnselaJonla> Because it's fun
22:08 <Omg piano> Oh, I remember now
22:08 <Omg piano> Just because I was ranting a bit about a quest doesn't mean anything..
22:08 <Ryan Baker> eh... our definitions of fun might be slightly different then
22:08 <AnselaJonla> It's a weekend out in the sun, with loads of people around and loads of dogs around
22:08 <Ryan Baker> eh
22:09 <N7 Elite> You disrupted the Chat by coming in here and raging before leaving right after that.
22:09 <Ryan Baker> basically camping... but it'll cost more?
22:09 <Omg piano> What "chat"? Nobody was even talking...
22:09 <Ryan Baker> well, tbh, I hate being around loads of people...
22:09 <Omg piano> I was practically talking to myself..
22:09 <N7 Elite> By using us as your audience?
22:09 <AnselaJonla> I think it costs less than a plot at a normal campsite
22:10 <Omg piano> Well I expected somebody to converse with me about the quest..
22:10 <AnselaJonla> Ciphrius Kane - yer talk
22:10 <Omg piano> But I suppose it was a bit rude.
22:10 <Ryan Baker> well, I somewhat doubt that... regardless, large crowds of people aren't very fun imo
22:10 <Omg piano> Even so, I'm going to leave now as to not argue.
22:10 <Coelacanth0794> hi
22:10 <Omg piano> Hello Coel
22:10 -!- Omg piano has left Special:Chat.
22:10 <AnselaJonla> They're not my favourite thing
22:10 <Coelacanth0794> what ansela
22:11 <AnselaJonla> But we're taking our dog with us this year, so... if I hold him, I might get some room around me
22:11 <N7 Elite> I'm glad he realized that he was a bit rude doing that last night, but I wasn't trying to run him off.
22:11 <Meter55>  o_o 50 commendations is a reward for A void dance?
22:11 <AnselaJonla> People are scared of him for some reason
22:11 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:11 <Meter55> ...Back to the hangars for me lmao
22:11 <Ozank> coel is your drawing coming along well
22:11 <Coelacanth0794> grz meter
22:12 <Ozank> btw, I hit 600m exp earlier ^^
22:12 <Ryan Baker> lies
22:12 <Ryan Baker> all lies @ Ozank
22:12 <Ozank> Nou exi
22:12 <Coelacanth0794> ozank i finished it 2 hours ago
22:12 <Ozank> Kool
22:12 <Coelacanth0794> i'm assuming you wanna see it
22:13 <N7 Elite> Was I out of line for asking him why he raged last night?
22:13 <Ozank> yesh I do
22:13 <Ozank> @Coel
22:13 <Coelacanth0794> i scrapped the white cabbage butterfly though ozank
22:13 <Meter55> Huh.
22:13 <Ryan Baker> asking who what?
22:13 <Ryan Baker> @ N7 Elite
22:13 <N7 Elite> Omg Piano.
22:13 <Ozank> doesnt really matter what prop you use as long as there is one ;)
22:13 <Ryan Baker> why, what was he doing?
22:14 <N7 Elite> I asked him why he came in here randomly and raged about the new quest for no reason before leaving.
22:14 <Ryan Baker> tbh, that doesn't sound out of line
22:14 <Ryan Baker> !logs
22:14 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
22:14 <Meter55> For the The void stares back, I need 2 more attack/strength levels, 4 fm levels, 20 construction levels, 9 crafting levels, and 3 summoning levels, as well as 7 magic levels. 
22:14 <AnselaJonla> (qc) My current Slayer assignment is: Desert strykewyrms.
22:14 <N7 Elite> !updatelogs
22:14 <RSChatBot> N7 Elite: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 250 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:15 <Meter55> ...lmao, construction is the bane of my money pouch, so I'm not gonna finish that quest anytime soon.
22:15 <Ryan Baker> N7 Elite
22:16 <Ryan Baker> when did this happen >.>
22:16 <N7 Elite> Last night.
22:16 <Coelacanth0794> gl on focus sight ansela
22:17 <Ryan Baker> N7 Elite
22:17 <Ryan Baker> after 12:00 est?
22:17 <N7 Elite> I don't know.
22:17 <Ryan Baker> 12:00 pm*
22:17 -!- Westseen has joined Special:Chat
22:17 <N7 Elite> All I know is that he came in here last night and started ranting about the penguin quest before suddenly logging out.
22:17 <Ryan Baker> 23:32 <N7 Elite> If you feel the need to troll moar, go troll Ty.
22:17 <Ryan Baker> lol
22:18 <Westseen> does anyone mind if I change the drop rate of all brawler gloves for all revenants to "very rare"?
22:18 <N7 Elite> That was in response to Mol and Epic.
22:18 <Ciphrius Kane> If you think it's true go for it
22:18 <N7 Elite> And Dog, I think.
22:18 <Westseen> I think it is very true
22:18 <Ciphrius Kane> Go for it then
22:18 <AnselaJonla> Coel, I used up my summ pendant today
22:18 <N7 Elite> It turned black, didn't it?
22:18 <Coelacanth0794> grz
22:19 <Coelacanth0794> mad xp?
22:19 <AnselaJonla> Eh
22:19 <Coelacanth0794> :s
22:19 <AnselaJonla> I used it with my 38 blue charms
22:19 <AnselaJonla> That's all it took - 38 lava titans
22:19 <Coelacanth0794> how much did it offer?
22:19 <Ryan Baker> 04:42 <Omg piano> I AM SO ANGRY RIGHT NOW
22:19 <Ryan Baker> 04:42 <Omg piano> THEY MESSED UP THE PENGUIN QUEST LINE :c
22:19 <Ryan Baker> 04:43 <Omg piano> UGH
22:19 <Ryan Baker> 04:43 <Omg piano> Sorry, just had to tell somebody >.<
22:19 <Ryan Baker> 04:43 -!- Omg piano has left Special:Chat.
22:19 <Ryan Baker> lol...
22:19 <Ryan Baker> barely raging imo
22:19 <AnselaJonla> About 19k
22:19 <Coelacanth0794> the penguins got a complete twist
22:19 <Coelacanth0794> well ansela that's not bad
22:20 <N7 Elite> He still used the Chat as his own private audience for his rant.
22:20 <Coelacanth0794> it's just summoning xp gain is so large at once
22:20 <Meter55> Idk, I like battlefeesh.
22:20 <Coelacanth0794> i forget
22:20 <Meter55> And the earlybird exp helped w/ construction
22:20 <Ryan Baker> hmm
22:20 <Ryan Baker> n7
22:20 <Ryan Baker> 04:45 <N7 Elite> I'm gonna kick him before he has a chance to escape the next time he tries that.
22:21 <N7 Elite> That was a joke. >.>
22:21 <Ciphrius Kane> They're offering early bird lamps with the quest?
22:21 <Ryan Baker> bro, he said like 3 lines of what could be loosely considered rage
22:21 <Habblet> Yes Kane
22:21 <Ryan Baker> the other two were appologizing
22:21 <WalkerAndEric> how do you get a wiki bot?
22:21 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, an earlier bird tome
22:21 <Ryan Baker> not lamps
22:21 <Habblet> It's practically the same
22:21 <Ryan Baker> but not exactly
22:21 <N7 Elite> Meh, I wasn't paying much attention to his tone. It was the caps that made me think raeg.
22:22 <N7 Elite> rage*
22:22 -!- WalkerAndEric has left Special:Chat.
22:22 <Coelacanth0794> yes ciph
22:22 -!- Zenile has joined Special:Chat
22:22 <Ciphrius Kane> Is it limited in any way?
22:22 <Coelacanth0794> it doesnt feel as bad since there is no combat
22:23 <N7 Elite> And in case you haven't noticed, I try *not* to kick anyone whenever possible.
22:23 <Zenile> Hi guys!
22:23 <N7 Elite> However, I do like to joke about it at times.
22:23 <Ryan Baker> that's Ciphrius Kane
22:23 <Ryan Baker> *If you want, I'll seriously kick him."
22:23 <Ryan Baker> "*
22:24 <Meter55> What to bring for a hellhound task...
22:24 <N7 Elite> I admit that was taking it a bit far.
22:24 <N7 Elite> (facepalm)
22:24 <Ryan Baker> N7 Elite, he was kidding in that instance
22:24 <Coelacanth0794> hi senile zenile
22:24 <Ryan Baker> or, are you speaking of the thing with 0mg?
22:24 <Ryan Baker> Coelacanth0794
22:24 <Coelacanth0794> afk, irl stuff, dunno how long i'll be
22:24 <N7 Elite> I was speaking of what I said about Piano.
22:24 <Zenile> lol
22:24 <Ryan Baker> I'm practically senile and deaf
22:25 <Ryan Baker> got it from my Mom...
22:25 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:25 <N7 Elite> I took it out of context when I should have left it alone.
22:25 <Ahmed Mamdoh> hai matt
22:25 <N7 Elite> The joke, I mean.
22:25 <Matthew2602> hi
22:25 <Ahmed Mamdoh> You're a noob.
22:25 <N7 Elite> Mattchew's not a noob.
22:25 <N7 Elite> He's a Mattchew.
22:26 <Ryan Baker> Mattchew is a super noob.
22:26 <Ahmed Mamdoh> looks like a noob to me
22:26 <N7 Elite> Ryan, do you know who Garrus is on Mass Effect?
22:26 <Meter55> What level is Mattchew? :x
22:26 <Zenile> who has a gorilla greegree?
22:26 <BrenRS> me
22:27 <Matthew2602> many, meter
22:27 <Matthew2602> many :3
22:27 <BrenRS> I have 2 of each except the blue ones
22:27 <Ryan Baker> A wild Spammer appears. The wild spammer uses Spam attack. It is not very effective.
22:27 <Ryan Baker> Mattchew uses Banhammer. It's super effective.
22:27 <BrenRS> ^^
22:27 <Ryan Baker> The wild spammer has fainted.
22:27 <BrenRS> Hey [email protected][email protected] <32
22:27 <BrenRS> <3*
22:27 <Meter55> Nu Mattchew, I mean cb level 
22:28 <AnselaJonla> omfg another elite clue
22:28 <Ryan Baker> HAXOR!
22:28 <Meter55> lol
22:28 <Matthew2602> erm
22:28 -!- WalkerAndEric has joined Special:Chat
22:28 <Matthew2602> like 99 iirc
22:28 <Meter55> What did you get last clue?
22:28 <Zenile> PARTY DEMONS :D they like (cake)
22:28 <AnselaJonla> Not much
22:28 <Meter55> Mattchew is Uber-N00b. :x
22:29 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
22:29 <Meter55> Y u only level 99?
22:29 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/ClueScrollsLog]]
22:29 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
22:29 -!- Adrienneb has joined Special:Chat
22:29 <Ryan Baker> Meter55: What do you get every clue, Ryan Baker?
22:29 <Ryan Baker> NOTHING!
22:29 <Ryan Baker> =/
22:29 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
22:29 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
22:29 <N7 Elite> Strange... The lvl command isn't working.
22:29 <Adrienneb> hey would anyone be able to assist me on the hero's quest? I need a phoenix gang member to shoot the grip guy
22:29 <Zenile> :3*
22:30 <Ryan Baker> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,043,181, rank: 41,938).
22:30 <N7 Elite> It isn't working for Ansela.
22:30 <AnselaJonla> Sorry Adrienneb - I'm black arm
22:30 <Ryan Baker> what ya talkin' bout N7 Elite
22:30 <Meter55> Adrein, do you just want a candle?
22:30 <Zenile> A CREAST*
22:30 <N7 Elite> Is her name still Ruri?
22:30 <Ryan Baker> it's just lagging for me
22:30 <Ryan Baker> oh
22:30 <Ryan Baker> it isn't
22:30 <AnselaJonla> Nope Kitteh
22:30 <Meter55> I have like 5 pete candlesticks.
22:30 <Ryan Baker> she changed it
22:30 <N7 Elite> Epic failure.
22:30 <Ryan Baker> [[User:AnselaJonla]]
22:30 <Adrienneb> yeah but it says i need to kill the guy with a partners help
22:30 <Meter55> Or you can take a candle. :L
22:30 <Adrienneb> and it won't update the log till i do
22:30 <Meter55> Eyh.
22:31 <Ryan Baker> AsteaFrost
22:31 <AnselaJonla> Yeah, if you don't go through the actions then it won't update
22:31 <Meter55> I'm black arm, so yeah. Can't help yeh.
22:31 <N7 Elite> (qc) "Cheerful" AsteaFrost is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Clay Gods", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
22:31 <Ryan Baker> (qc) AsteaFrost's Overall level is 2,214 (xp: 134,793,988, rank: 51,170).
22:31 <Adrienneb> is anyone from the phoenix gang?
22:31 <N7 Elite> Not me.
22:31 <Meter55> Not me
22:31 <AnselaJonla> Well that last bit is bull
22:31 <N7 Elite> I'm a Black Arm for life.
22:31 <Zenile> Not me
22:31 <Ryan Baker> hmm
22:31 <Zenile> Same
22:31 <Meter55> Black arm.
22:31 <Ryan Baker> I believe I am a black arm also
22:31 <EpicPancakes> My arm is white.
22:31 <Ryan Baker> it's been FOREVER since I did the quest
22:31 <EpicPancakes> But I am also Black Arm
22:31 <Ryan Baker> so idk
22:31 <Adrienneb> idc if you are black arm. please just answer if you are from the phoenix gang
22:32 <Ryan Baker> (fp)
22:32 <Ryan Baker> just (fp)
22:32 <N7 Elite> (qc) Adrienneb is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
22:32 <Adrienneb> adrienneb is not my rs name
22:32 <Ryan Baker> Adrienneb, you can't be a phoenix gang member if you're a black arm mmeber
22:32 <Meter55> Go to the group questing world or search the forums? :L
22:32 <Zenile> (fp) x infinity
22:32 <AnselaJonla> Adrienneb - we are saying that we are black arm, because you would not BELIEVE the number of people that get shirty when their questions aren't answered because no one can answer
22:32 <EpicPancakes> (fp) x infinity + 2
22:33 <Ryan Baker> so obviously, if we're all black arm, we're not phoenix gang
22:33 <Zenile> lol
22:33 <Adrienneb> omfg nvm you guys are hopeless
22:33 <N7 Elite> Calm down.
22:33 <Ryan Baker> (fp)
22:33 -!- Adrienneb has left Special:Chat.
22:33 <Ryan Baker> i gtg eat
22:33 <Meter55> cya
22:33 <Zenile> bai
22:33 <EpicPancakes> Some people
22:33 <AnselaJonla> So sorry that we are all in the superior gang
22:33 <EpicPancakes> Yeah
22:33 <EpicPancakes> I chose Black Arm because it sounded awesome
22:34 <Zenile> you cant choose it
22:34 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:34 <Meter55> Yeah we can. During shield of arrav.
22:34 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:34 <Zenile> i was not able to
22:34 <Hairr> *poof*
22:34 <Zenile> Hai Hair
22:34 <AnselaJonla> My brother went in Phoenix because of Harry Potter. So I had to go in Black Arm
22:34 <N7 Elite> (qc) Hairr is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
22:34 <N7 Elite> Epic failure.
22:34 <EpicPancakes> Because of Harry Potter
22:34 <Meter55> :L Meh med clue...Probably going to get biscuits and rune daggers.
22:34 <Hairr> N7 Elite: /namecheck Hairr
22:34 <Ciphrius Kane> I tried to join Black Arm but joined Phoenix by mistake
22:34 <Hairr> kthx
22:35 <Meter55> lol Ciph.
22:35 <N7 Elite> It didn't work.
22:35 <Hairr> Well, I'm Hairrr
22:35 <Ciphrius Kane> And it looks like the client's frozen
22:35 <Zenile> its not working :(
22:35 <Matthew2602> hairy
22:35 <N7 Elite> (qc) Hairrr's combat level is 82; Attack: 66, Defence: 62, Strength: 65, Constitution: 61, Ranged: 40, Prayer: 52, Magic: 55, Summoning: 23.
22:35 <N7 Elite> (qc) "The Awesome" Hairrr is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
22:35 <Zenile> (qc)
22:35 <N7 Elite> (O_O)
22:35 <Hairr> matthew #2
22:36 <EpicPancakes> 82
22:36 <EpicPancakes> 23 SUMMONING
22:36 <AnselaJonla> Chu logged Ciph
22:36 <EpicPancakes> GET OUTTA HERE
22:36 <Matthew2602> long time no see <3
22:36 <Hairr> I knows <3
22:36 <Hairr> I was gone in DC <3
22:37 <Zenile> I added you hair :)
22:37 <Zenile> now i cant stalk you
22:37 <Zenile> with my big eyes (o.o)
22:37 <Zenile> (0.0)
22:37 <Ciphrius Kane> First thing I see upon logging in - BUY GOLD NOW!
22:37 <Hairr> Someone close dis pwease since consensus seems to be just add a link to [[RS:PDDA]]
22:37 <Hairr> <3
22:37 <Zenile> (O_O)
22:37 <AnselaJonla> Je deteste le dig attaque
22:38 <Ciphrius Kane> You hate attacking?
22:38 <AnselaJonla> I hate the dig attack
22:39 <Matthew2602> Kay i have to go now bai
22:39 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:39 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:39 <Ciphrius Kane> What dig attack?
22:39 <AnselaJonla> Strykewyrms
22:39 <Ciphrius Kane> Oh their burrowing
22:41 <Meter55> Hopefully this med clue will yield something decent/worthwile.
22:41 <Meter55> while*
22:42 <Meter55> Then again, I might have just jinx'd myself.
22:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:43 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:43 <Hairr> Hey Mol Man
22:43 <The Mol Man> hairr is noob
22:43 <Hairr> I know
22:43 <The Mol Man> u see the message I left you
22:44 <Hairr> I ded <3
22:44 <Meter55> Ouriana altar? D'oh.
22:44 <The Mol Man> isn't it cute?!!?!?
22:44 <Hairr> Very ,3
22:44 <Hairr> <3*
22:46 <N7 Elite> Not you again.
22:47 <Meter55> lol
22:47  * N7 Elite pulls out an M-3 Predator and backs away slowly.
22:48 <The Mol Man> N7 needs to let the damn past behind him
22:49 <Ryan Baker> N7 Elite
22:49 <Ryan Baker> your predator is nothing compared to my Fat Man from FO
22:49 <Ryan Baker>
22:49 <N7 Elite> Meh, the Experimental MIRV is much more deadly, Ryan.
22:50 <N7 Elite> [[w:c:fallout:Experimental_MIRV|Experimental_MIRV]].
22:50 <Ryan Baker>
22:51 <Ryan Baker>'s_C-Finder
22:51 <Ryan Baker> deadliest weapon in FO:NV
22:51 <N7 Elite> I don't like the C-Finder.
22:51 <N7 Elite> You can only use it once per day.
22:51 <N7 Elite> And only outside during the daytime.
22:51 <Ryan Baker> It's tons of fun imo
22:51 <Ryan Baker> k
22:53 <Ryan Baker>
22:53 <Ryan Baker> this is my favorite weapon
22:53 <N7 Elite> I like the Katana from Gun Runner's Arsenal.
22:54 <Meter55> MOMENT OF TRUTH
22:55 <Meter55> A bunch of guthix arrows.
22:55 <Ryan Baker> I prefer doing sniping
22:55 <Meter55> 50k worth of guthix arrows. Not bad.
22:55 <Ryan Baker>
22:56 <N7 Elite> So, are you a sneering imperialist?
22:57 <Ryan Baker> ?
22:57 <Ryan Baker> er
22:57 <Ryan Baker> Skyrim question?
22:58 <N7 Elite> No, Fallout: New Vegas.
22:58 <Ryan Baker> then, I'm afraid you lost me?
22:59 <N7 Elite> [[w:c:fallout:Sneering_Imperialist|Sneering_Imperialist]].
22:59 <Ciphrius Kane> Ok this part of the quest is annoying
23:00 <Ryan Baker> oh
23:00 <Ciphrius Kane> How do I manage to annoy the Walrus?
23:00 <Ryan Baker> I don't have any Fallot DLC
23:00 <Ryan Baker> Fallout*
23:01 <N7 Elite> I managed to get all Fallout 3 and New Vegas DLC from my brother.
23:01 <Ryan Baker> we've heard
23:01 <N7 Elite> He bought the GOTY editions for both games and let me borrow the discs for the DLC.
23:01 <N7 Elite> Oh, sorry. I forgot about that.
23:02 <N7 Elite> If you lived around here, I would have asked my brother to loan you the discs, but you don't, so...
23:04 -!- Werty yertrew has joined Special:Chat
23:04 <Hairr> Hey Werty yertrew
23:04 <Werty yertrew> Hello
23:05 <N7 Elite> (O_O)
23:05 -!- TyA has left Special:Chat.
23:05 <Ryan Baker>
23:05 <Ryan Baker> I could get for 20 bucks
23:05 <Ryan Baker> well
23:06 -!- Relin has joined Special:Chat
23:06 <Ryan Baker> maybe I will....
23:06 <Hairr> Hey Relin <3
23:06 <Relin> Hey Hairr.
23:06 <Relin> The Eagle will return to its nest victorious!
23:06 <Relin> The Dragon returns to its lair 2nd place.
23:10 <Ciphrius Kane> Ok for the quest, how do I manage to make enough noise to get that walrus out?
23:10 <Ciphrius Kane> I've tried clicking on those 4 guys a lot of times that isn't working
23:10 <The Mol Man> [[SLIC]]
23:11 <Ciphrius Kane> That's not very useful
23:11 <Relin> You have to encourage them. I think the blue bar represents their stamina.
23:11 <Relin> You have to keep their stamina up before it depletes.
23:12 <Ryan Baker> ?
23:12 <Ryan Baker> what part do you need help on
23:13 <Ryan Baker> if it's making noise, you have to try to keep Ping's, Pong's, Teddy's, and some seal nearby's Bars all blue by encouraging them....
23:13 <Relin> It's their stamina. If it depletes, they stop.
23:13 <Ciphrius Kane> Finally!
23:13 <Ryan Baker> if it's the sub, you gotta wait for their bars to recharge
23:13 <Relin> Don't spoil.
23:14 <Ciphrius Kane> Was just really annoying cause it just wouldn't work